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540 2 44 0 R

7 #
i, 84561146~ T=183—1+5—-T=2+5-T=T~7

2. 106—32+49—25="T4+490—25=123—25=98,

8. 57218425 38—32-+8X 27 =44+ 950 —4 x 27
== 004 - 108 = 886,

4. 56x102—203 x 13=5712— 2639 =3073,

5. 6+5x4—8+4x2+1TX6—28=6-+20—2%2+4
102—28=26—4+102—28=22+102—28 =124 —28=96,

6. 54—6 X182+ 6423 X 5X0—6=54—5d+6+0—
6=0+6+0—6=6—6=0,

7. B66-+6+777-7+988-+84999+9—444 =111+
111+ 1114111 —444 =444 —444=0,

8. 46.8+2.02%0.08—1-0.05=46.8+0.1616—20
= 46.9616—20=26.9616,

9. 645 0.15—-0,09 x 35.7 x 18=4300—57.834
=4242.166,

10, 26.88--2.4--42.24+3.84 +9.72+ -0.27 % 5.1 :.7112
~11+36x5.1 = 0.2+183.6=183.8,

11, 3.12x0.4+411.52+4.8—35.1+27 x 0.64= 1248
+2.4--1,3 X 0.64 =3.648—0.832 = 2.816, :
12 85.4+2.09+1 9~—‘£x0.7+1 26+ 99,99+ 99 =85.4
+1.1-2.141,26—1.01 = 84.65, i
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13. 46.2+2.02 X 0,08 —3.2+16 4 5.4+ 0.06 =46.2
+0.1616—0,2+90=46.3616—0.2 + 90 =46.1616 + 90
= 136,1616, '

14. 1+ 0.00240.09 % 0,002 489 + 60,04 = 500--
0.00018 — 489 + 150 = 500.00018 — 489+ 150 = 11.00018 + 150
=161.00018,

15. 9.6+0.54 X 0.2—5.4+9+1.3 X 0,005 —2.5-+50=0.6
+0.108 0.6 4 0.0065 — 0.05 = 9.708 — 0.6 + 0.0065 — 0,05 =
9.108 +0.0065— 0.05 = 0.1145—0.05 = 9.0645,

16. 3.5x1.6—1.1+8.6—0.45+7.23—0.8—0.5% 0.11=
5.6—1.1+8.6—0.45-7.23— 0.8 — 0.055=13.1 —0.45+ 7,23 —
0.8 — 0,055 =19.88 — 0.8 — 0,055 = 19,08 —0.055 = 19,025,

2 5 =

1. ((12x24+7) X 60+56) X 60+42=[(288+7) x60
+56) % 60-+42= (295 % 60-+56) X 60-+42= (17700 58] x
60+42=1065360+42=1065402,

2 3—{6—(9—8)—4}=83—{6—1—4}=83—1=2,

3. 531 ([ 32+ {49—264+(56-+8-+5)} ] —9="531+
(324 {49~ 264 (7+5)} ] —9=531~+ ([ 32+ { 49264+
12})—9=531+(32+27)—9=531+59—9=9—09=0,
4 {(zyﬁéx)*mx[(la +3)—(9—4)) +68x4}+3

= {8+ 8x[6~a}+68><4} 3= {8+8x1+68x4} +3={1
+272}-—3 273-+3=91,

5. 2.56+ { 30.6+0,02— [ 8—(2.2—2.02) } } =2.56+
{30.62—7.82} = 2.56 + 22.8 = 95.36,
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8. 3192+ {12-+(72+ (6x2)+8) } —12x11=3192=
{124 (72+12+3) }—12x11=31902+{12+(6+3) } —12x
11=3102+ {1249} —12x 11=152—132=20,

7. 18X (14-+7) = ({7265 (357) } +44) =18 x 21+
({7955} +44)=18 X 21~ [145-444) =378-+189=24

8 20x{4x(2+(3—8—T7)+(20~T72+4))} =21 x {4
X (24 (3—1)+(20—18))} =21 x {4 x (2+2+2)} =21 x {4
X [2+1)} =21 % {43} =21 x12=252, :

9. 22x{((15+9)+6)—((9—16— 14)-4)}><{((6+
3)+3)+((11+7)+ 61} = 22 x {(24+6)—((9— 1)~43}x1
{(9+3)+(186)} =22 x {4—2} x {38} =22 x2x 1 =44,

10. 4.6 {2.8% ((6+0.8) x (0.09+0.9F03) I} =46 %
{28 X [7.5%(0.09+1.2)) } =4.6 x {28 % [7.5%0.075) } =4.6
% {2.8 % 05625} = 4.6 x 1.575 ="7.245,

11. (924 (5+3)IA+2=50 A (BHAY), (92— (5+
DIA+2=42 A(ZHAED) o
C 13, (247 x16—226) BL-1628 —16=7(K) (RE%F
HED,

18 (0.012%2+0.0082)F x (7x2) =0.4508 Fi (7 B3
PSSR 8, ”

14, (79.05—1 ﬁo)(éi"}jﬁw()@ﬁjﬁ 15(39,

15. “j"‘*‘)},lﬁf i (3.2-+25.6) %, BT DIk 18.4 B, L8 (8.2
“+25.6) I % 18.4= 2,31, WA 4] Wi (25.6-+8.2) HL, J¥; LA
45558 , Hl BARAT 1 (25.6+3.2) HL x 4.5 =36 11,

®oH =
- g




9a3l0+2 X T=8xT7=35,

P=16(24 x12-284) =16-+4 =4,

(155-135) x 21-15=20x 21415 =28,

WL AR T A0, 1 f(2-+ 3) 48, T EIN L
Gl (w 3) % 2, R —R R (248) % M+ 1k, BT
A7 :0(2+48) x 2+1) x 2= 220},

B DaATi AR —2 32 B, Wi, PR LR i R
RARILEE— 21, P i%‘lf*ﬁ@:g AP ~'~"}f{“zﬁf§’»fn} fr(2+
1) 2 =6, AR IS REET : (6 43) x2=184k,

6. HEEATABLI92+8=0477, EMmAEEE
—RIAGTREE W ALY, Rk '%5«/’ GL+2==825,64-+2

3?7{&6%3%%2: . {,{?,:_:V}W ;&;A »?:i
A, S AAY A 132
JE—(16+64) = l";L(%:}a e
5& AT 64+ 2=8270, 1ii
S B — et

@ 1o

Ll

géx

{ 3 7}{: 2=156
34 3 == 1047 oo L%; f;}j

£ 3 %
}‘“;t a’ﬁ' I 10470 56T 329%,
—REF B A 167L 1123 64T,
,Mm B aH il A 3270 3270 12877,

%W%’tfﬁ gt 6470 645 6400,
{100—90 +40) % 2—8=(10+40) x 28 =50 X 2 —
8= f’%ziéz'a '
8. [(34+16)x2~25) x2=[(50%2—25)x2=T5%2

= 15090 o '
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9. ((4+2) x2+3)x2=[6x2+3)x2=30f},
10, 1413—7+30—10+ 23 =501, "
, Z ®mW mw

1. (60+4)+2=32(KH), (60— —4)+2=28(h 0,

2. 81+ (8+1)=9(h#) .8 x9=T2(KH0), '

3., (3000+400) +2 =17007%( I Z R AILH) o (1700 +
300) + 2 = 100055 ( i ) 1700 — LOOOTE: = 7007E( ) o 3000 T —
170077 = 130052.(F) o

4. (28+16)+2= 2"%0@‘%5@3@ 28— 22%6%@%%
HYKIE)

5. 62J0—57 =5 (MEMMAE) (95»1_.))3::”2 50
FECREENE) o (96—6) T +2= 45('&@%%) 62JL—50TC=12JC
éﬁcﬁ%)g : ;

% B =

1. q@g% (5+1) = 6ﬁ°§‘£‘,5‘?%€3x5 308,

2. PR 24+ (5—1) =6, RAER6 X 5= 305,

3, FEEA:(T—- 13)-+(4—1) = 8&@?; %ﬁ%@%ﬁﬂ
44k, g G i13—8= 5(*{?@*})0

4. ELEFOHFE: 21-+17+10=485%, BRE MM
K358 —48 =105k R R L, =MW L RIRKIE, %ﬁﬂ%ﬁ%*ﬁ
THZHAE 10+ (3—1) =53 48,

5. (40— (10+6+4))+(3—1) = 10{%:1&)0

(- S o
1. 85+(4+1)=17(/pB), 17x4=68(KE0,
2. 14407C+15+(25+20-+2+15+3) = 144050+ 15+
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40= 24T0(H) ,24T0+2= lzm(k}a%’ft;nrswosm:{%}a
(8 Fesless s 1440;cw19m(15+w;<20+ % 25)=0.83%.)

3. 72+(9—5)=T2+4=18,

e RATRESEEEE, RSx4, BAIKEE S x4+ (5
—8) =10,/ pEHE10—4=6,

5. (4x19+ADIERBH (4—11%, BAFEE: (4
%194 41) = (4—1) =39,

6. HEEPOR, OBl L 20x5x3,
»cg@;sm@mxsm PSR 120 X5 X 3+ (5—3) =150,

7 TR EENAT VN : (216 198) N, NN 2 MBI 2L
i f 7 A AR (216 4108) -+ (2+1) =138, i
1z, aﬁgrﬁzg WS B AR , MR 1198 — 138 =608,
8. WIEIAK 1920480 =240061, EER HAM K
AR 24<>-210 =308L, I AR B TR EAR, B
£t i1 240061+ (1 +7) = 30061, T 4K : (480—300) &1 +
(24%‘*10}@. 6(K),
9. BT (14+8x(140.5)]= 10%(%{%)01033%3 30
3{:(‘%2*{“‘) 305C-+2=15TC(FAE) o
, (5000250 x (142) 855150+ (1 +2+4) = 4855
. 4&; I % 2+ 2507 = 122050 Z R i 4%) o 1200;;;
557a~32%57co (PR o
T 27 B &

1' 12@ 5,224(@@(}6

z., fi%i}%("’fi«é)}wﬂ 174+3 =58 (/B0 =88




3. (860 (24+44+6))+4=93(FAE) , KT il
£.87,89,91,93,

G, 140-+7=203% (J& sh—RLAF ﬁ’l—’fﬁ) BT 55
#4514,16,18,20,22,24,26,

5. FEASMEE TR, TIPS T 88 4 (2—1)
— 4, Fi 845 12,4,6,8,10,

- z HE A

1. fELRA= 1400@%?0@0;:;0

C HEHERA = 14006357007120
ggj.ﬂ = 019098&000;}{“¢

, ¥, 434 B HE 9190585005

9. {82H x3+(32-+16) B x 2}+(342) =1938 +5
=384, : :

3. B &AGEILERRE: 175287 x (130-+120) =4380
2o BRI B ,% 18247 x130=2340 87 , Lodkaps fﬁ%ﬁ%
TR 1 (4380—2340) AT +120=1T2 7,

4. (364-+487+568)T+3=4737C,

5. (36=3-+18+2+70-+5)B+3=11.66(p%),

2 B h

1 TR 1592304 = 2887 HRB R, B
ﬂ%%ﬁ L2 28800 + 2 =144 . AR/ P 24 y 3650144

+ 247 =6(IF) :

2. (3L.6~17.4) JL+2="7.17C, (BF BFIEAR 36 3 (93T B

8. = AJLA 12048 %2=360%k, WHZ A%, HA
oAy 6 3 =120, AR — A% :(20—12) +2=4(i)
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e4, 1350TC-+((B5~47)+2)=15000,
5. TWPBEILAT 1737+ 220 =057 A, 3515 P A Ak LB
W, AL A 957 A+ (24+1) =319 A, PZnih i R 3 4Lp:
YA 1819 A —220 =99 A,
72 ® — O
1. FHE S TR 1004 x9-+ (6x40) =153L
72 BUACKIANIGE, BHHL: 16X (16 X10) = 240031 J sko
PR 5L 12400+ (5 x8) =607k,
2. AT AGFRIELIE 0765 +30+12= 1675, HA
18 1A FE25 K P HEAF L3 21 BT XI5 K18 =T20T00
2 1 I}‘J\ﬁ}}“fi‘;{lfé»ﬁf, Fit 50 x18 x 9K, BAHTL
A 18 A~ %Awl@/‘\.,%@?‘{&ﬁ-ﬂ w}r%, b5 = gaifxao;«
1‘4”{10#10)%‘: BL(K)s
/"4:‘ :ﬂﬁh:jﬁ?” ¥ :1.200-+150= 9@083551815#
Y e m”r{: z:aﬁmz*yw}) 9(F,) '
B MBAEISR—3K=12K MK, BN —5A
mwﬂmﬁg,n}‘ HEIIR K45 +40=135K,
| 0w
,}1,: (20—15)+(7—6) =5 A (RIEHD 6
8. (2004376)+(28—25) =576+ 3v-«19"}k(§§j @),
' 2-+200=5000(FHED o
LB (20410)+(5-3) = 1505 & 80 3 X 154+ 20— 65)\.
,,'("ﬁﬁ:%{)o '
CEMR ’*’*"‘f%&@r]&%{ﬂﬁﬁ%ﬂ{ll )T, FEA ST
, azi?émflﬁ }7‘3& (11+3+5-3) +(5—3) =8(4
mam




f%%g}i@jg%’*%ﬁmxzﬁﬂsy(s 3) +11 =383,

5. (20420) (15 - 10) =405 =8 (45 54 }}*“i"f\j;if;’@ )

8 % 10+20=100(Z2: 80, '
2 m - =

1. 506HL-+(21+25) =110,

. 2837 % [250-+(28 + 22)1=140(%t),

8. 26x5+(3.9—2.6)=10( H),

4 ILZARFRES 1511 =48, [P SEALIE,
’iﬁﬁﬁ‘wij, LA 1L HL y(l”x"“lo) 1700, A

R, FER: 1168+ ‘iﬁﬂ 4 (W) Tﬁf?lﬂ,i‘ m'lo‘}} *®
44“%”0 ,

5. HA105H,5: IQ}M"’}:@(EJ) I’E}Z;ﬁ:??i;u,,m,,
(186—105—18) +9="T(HE) , JILAH JiI0s, S5 FA 47 118 5L
+(T—5)=9H, ‘ ' '

B ? o® — =

1. fE(1043) x7=01H, Frli%ig
~3) B = 13(H),

2. EALREE, B st s B x (30—2x3)+ (3+5))
=15, ﬁf.‘%«wﬁg‘rd’;ﬁ’ ih it o s W mf{.xt? 5’%15}(1@(..
112558 = 112570, XZH B PMMAET: S x12x15=1440
5 = 144 T LA AR S P L 4.4 58— 112558 =B.157E 4

8. 48+6=8H, (MM 048 +12= 4L GEYEME)
(8-4)=2=6H, (RI4TH)E) (8~ 4)W‘?’~"2%(?K&":$EE);

4 (38+4422—4)+((38~4)~(22~4))=60+16=
3.75l5, ' S .

GIO1E~+ (10



6. (96—3x8)+8=0F (R {THE) ,(96—~9%x6)+6=
TH (KEE# R ,
) % B - m
1. (4883—3685 x1)-+{3—1) =599 am;m%)f,
B685599==3086 A (150,
2 (86x11—360)8 +(36—24) B =3(7),
8. (100—1004)~+(4—1-+4) =20 (N) (SEAfgs
. 100,& —20 A =80 ACAF MBI 30 o
4. {4(“”‘94%1 AYTLHO0B8TL=8(F) (1),
B, (4X30448)+(d+2)=28F(FH)o530— 25 =20 () o
6. (30%4+240)=(2+4) =60¥I (%), 60~30=80%H
(#), ,
7. (174-4x25)+(4—2) =3THI(H)o 37+26=620H
(#)s
3 (2%"{} 10) + (4—2) =158 (#)o 20+15=350
(),
B ¥ @ - =
1. 150x24+ 90+1= = 1Bk (A o (41—1) x 2=304%
(Maas} (41—1) x 1= 4042 (Mo’
(5&0~—-4w1)x2 248 Ko
3 #ﬁ%{?ﬁi,ﬂaﬁ;@ﬁ%ﬁﬁ W EI0N, HEEE %A
x 12,4 %}?;ﬁ%ﬁ%%xﬁﬂ%%m 12) ), EARAAEE
#1360 A 18 =20 A, 3EF] 20 A x 20=400 A, ,
. 4 FEETI6AX16+H15A =2T1A, BAL B
GEH I8N, FLO R 28005 B, F5 118 X 18— ((18—2 % 6) = (g
R 1



—256) =288 A ST 288 A—27T1 A =17 A,

5. (270+10x5) +10=3 (4RI » (32x9
—270) 9= "}i(c;é&'if HE)o '

6. (16—4)=(6—4)=6(H).6—1=5(),

7o (5—1) x(5—3)+5=13R (),

8 RIRFRE R T IR SIA0 -+ 6 =1.54%, FIEIT ik

F:18+ (hlajtﬁfﬁ”‘m%éfﬁ&m ML x 13-+ (1+15) 46,6

}@e ,

9. 4RAELRE EH 3 x (4—2)+4=10R, $5KmI7
RENE L:(4—2) x2+4=8R LB F:10+8=18R,

10. FERFFF] 128 = Lo{IR e 2 e, eI 5
+(1+1.5) = 2%{@.%%%%% 12 x2=24H,

" E — =

1. 60x2+3=40(M) ,

2. 150—150x3+5=150—90=608,

3. (3TEx12F2.75 x4+ 45650+ l‘%}x(www«é}}
- A58 = B4 T —45.6= 8.4 70,

4. HBRAERLHEE (101-11)+2+1=46, Bl
A (11+101) x 46-+2=2576, - ’

5 BB EL2x(5+5%x2 +¢>~’3+ oomien e B ok (15
13 )= (55 x (15—~1)] % (15—1) = 10504, :

. w« B

1. 48—16+7x4—1853 X 9+4=:60—54+4=10,

2. 7.05-+1.905%0.075—12.04 x2.03=7,06+26:4—
24,4412 =8.0088, |

T,



8. 120—{100—(50 - (4+3)—6)—9} =120~ {100—
(50—~7—6)—9} =120~ {{100—37)—0} =120 — 54 =66,

4 0.5+ {13~ (1.6—(8.2—7.8) +5.11+0.2} =0.5+ {13
(16— 0.4+51)+0.2} =05+ {13—6.3+0.2} = 0.5+ 6.9=
7o ) "

5. (207.5x 1.3-+1.5-+6)+0.00 x (28.1 —23.21) +1800
= (269.75-+0.25) =+ 0.00 x 4. gngsoemzm 0.09 X 4.89-+
180023000  4.89 1800 =8.15, ’

6. ?Qo;rﬁx[(75+l‘}3)‘vg,>f2]:»1168,2)?:@

7. (0.72+1.1+2.02) + 3=1.2857, 1.2855—0.727% =
0.56 LR JER R W A TED - 12850~ 1. 1:»‘1: 0.187C (BT
é‘wZ‘ﬁ’m%)o '

8. 264+1—3=2620IMENEE S é&%’;)owﬂfﬁxzﬁzﬂa
TL) 264 =0.9550 ( g AJEHITE ) (WD,

9. {0.11550 % 360412. 15}-*(‘960»—20)30.1*5?53%0'

10. 8x15 %34+ (10 x5L)=8K
11 ((60—14)FK x 1355)+(135 wé&o) 62330K +920
=67.I5K, .

12 (8x9- 6 x 3) ¥+ (9—3) =91,

13, 63x2+3= 42(%3&”}{§$¢ﬁﬁ>042x%3z28éﬁ%

BHO .

14. {(20+2>x2+6}xx9~1007r(ﬁ%z} £~—1’~p%%%,
10{)73;1 2+ 6= 56;7{,,,%»}1%243%

. 3000 A 25 = 120 A (@;@2}\&}& 120 A+4=30A
(%%Mz*%l}w 1= 24(%%5{?&?%)030 1= 29(%@%?:1&%}0
e 42



20 71 =20 (BRI o AR HILEE 2080 5 25 4521
x 24 =845,

16. FERFEELA6+2— 1_:5%1 1K, T@%Eﬁﬁim
EI00 855 % 6 =600 257 = 62V o T A 2 AT 20— 6 =14 2
Ro B B AEMI 14 +T=28R, o
AT, (4054 504T) B wwz 40ZEE (F) (504+T—
40-+5) SH +2=324 8. (F),

18 (420+460) +10=88J (i1
R+ 40=115R (MU A AT 50) o iidg 47 :(88
+11.’5)}i{~=~ 2=49.75% B 4 FI47 188 —49.75 =38, Zuﬁe

- 19. - EHIE ;@zﬁc,?&%&ﬁ* (480-+12x45) HL-+12=85
ﬁgﬂ%ﬁﬁ%ﬁéiﬁiﬁﬁ,%ﬂ%é 85 +75=160 M Jif AL %480%
160 =3 (1) , | "

20. (08x3900~2(}00}7ﬁm(08 os)mwae@gwoz
5t = 2680 () (8 2) 3505 —2680 =825 () (AT,
gl (10x10—70) +(10+5) =2 R P Feh R Br,)
10—2=8() (PTHE) », (10 x10—55)+(10+5) =3
(ZAT AR BD) 010~ 3 =7 () (ZAT R B o

23. (22—4)+(8—6)= 9(1’5‘%5&)08x9%~4—~;6(%$
o

28. (4804 220) = (60—50) =70 A (FEE A1), 60-% 70
— 2205} = 39804 (LA 8280 :

84, SE—RBET R SR 1 (4.2 X 13—4.8 x 7) TC, T4
B ¥ (13—-1%, UPFEE:(4.2%x13- 4%7)%»—« {13
—7)=3.55F, :

510 PILAT I 80,460

R .



25. LEEHBE F*ﬁé\éﬁ{m L‘Tﬁ»f"*’ P43 +1)
A&, ﬂﬂm‘:éx:fig(" —]‘fé:\ﬁ]1<‘3+1)"°inn W%ﬁT %E%ﬁ/ﬁ
QGOE (1+1+8)+2+3)= 1602&0%%&4’3 SIB0FE x 2==320

};‘%?’j 160F %3 -=480¥,

26. 4 T TR 60T+ 8 = 4550, B LI 50 A, FrEL,
BIA: (4550—0.455% x 50) + (1.205L.— 0.4578) =30(A) o
&1L 00 30=20A,

© 87, B3 ASMR, WA (4600 (500— 100) % 344
ﬁ.ﬁ%ﬁzﬁ%&sf 10002 JX B, 5 :{(4600— (500 —100) x
3)—1000} % + (500 —100) 2R =6 (Z-8) o M ATHI B HE 35
| %%ﬁ—@zﬁéﬁtﬁ’@mmm,6+3==95:5-@%° ,

88, PAfRAu ?&3{%%%!@ B4 A E AR R, UF
@n%@%%ﬁ@%ﬁkﬁ%,muﬁ% 12+ (4—3) =12(Z) , 3
ﬁﬂmﬂi@:‘s 4 % 12=484}, Kff48%,

- BES AR, ABIR, PrEUBILEHEE 057 % 31 =

15. 531;,}\%&{:,4\ SS9 —1 =8, [ ELif 31 —8=23%,

WigE K4, CTRBROATAE, Fehbiilssil, Ptk aER i

B i s, f5f 07T By KEA : (15.5—0.4 x 23) T+ (0.7~ 0.4

F=21(K) o |

- 30. MIUEAE MBI 6M, 1958 —6+2x(7—6) +10=

Vo P& : (14-2)+ (8—6) =6( N)o Midtfidtal
sx’amuom S

1. B, 4 S, 2&3, ZIHE R, B 3.2 «

2=6. 45&&&.@ 4532+ 2.4 =564, 1l ;w gfiztez:zmﬂ, T

B 5.6 x4 = 5.6 1, [ AL IFAIE : (6.4 +5.6) B+ 2.4 M =

s § e



5B o A :3.28 % (5+2) =224H,

32 HBMRRAHAE, ERMEREEILL 62~
48 =147, F P RS RN, L8814+ (3—1) =T,
B AR A A 48 —7 =410, L 41 7T x 2=823C,

33. APHEEILE50+43 =935, = e IR 12 48+
4 =24 ARG AP IR 2k, =P IR 3K, WAEHE(93
—24%3)+ (3% 3—2)=3(%EH),

84 WABLEAARI2G, HAF BB TN, WSS
112 X 6=T23% 41 SBAEBETRAR TN, TLAETR R B A B4R
B (T — 1A% BT DB AER) SLAR BR BB AR 0 2 (7 + T— DA, A2 725K
ipin e B (?2-—“12}%{%%1“1}xﬁ&oﬂﬁ%ﬁé;m
—0 = 7&0

- 85. J(%ff;?m)wsmnﬁ.ﬁ%f, JiHESE &:;@;ﬁ%% Hu
ThF(4004+80) AR +16 AR =30(8),

36. 164 x 50— 1644 =636 AR (BEMEE) ,

37, WHILRT6.8+73.2=150AR, B AILTI6+14
=30, BT EAE 40 Er ) S, T : 15030 =5 (RV8) o

38. WAL L4£30+28 =58 A, LIS A4 (476 +58)
+2=267 Ao EH200A,

89. WHLZET10%L, HHPHTIALE, B MELEL 70—
(15+15) = 4070 {0 JL B B S RS R 2 B TE B, TRZ A 140
+(2—1) =4 070, M AR LAT40TL— 150 =250, F A 70+ 25
jﬁ"“ 95?%9 ’ )

40. RIGHETIHAINGHAL, MAMBEE: 25+03=238
TCARTHIRF SLA T 3 455 A, Hc AT 2.8+ (3~ 1) = 1430, [
' o 4B



SRR A G B LA+ 03 = 1T LALAT 1.4 % 3—25=1.7
a1, MCAE BRI, 455 (380 % 3 — 965)+ (20 x3—35) =7
(K)o

42. 25 MEsliEd 5 < (5 DL IRFA 5 x (5—1) + (5
~—4)ﬁ ﬂﬂiaf% 80§f

. BEWTE AR AR R Z L,
%ﬁa@zwsﬁﬁiiéf;éfw fei6+13—1 = 18HI fHEWEIZ 28,
TR 2 R AR LB (18 +2) + 2 =10 4t R 11
A 10— 2= 84, AT HLE:8 % 10+ 6= 3(@”0

44, BB ET M54, 3150 < 5=57, gc’/ﬁ B s
CERT A, 61T, T E“ﬁﬁ-’e‘fﬁxfzf-ﬁm(ﬁslm«))?&'r(? 5)==
0.557C o [ilFE, FAi A :(T—6.1) e+ (7—5) =0.457C,

45. (1.6x18+2x%2) ,L;«}:g_»a (2—1.6) AR =82 (#F) o
28R % (82—2) = 1608 (i D,

46. (9x7—54)FK+(9—6) =3FK(FF),

47. $—TIEH B 0.01175E, H0.015E, 410058, 42
SLAOTT, WAL BN 0.468 70, & 0.458, 452k, ViER S YRR T 3
25 ST A G2, WA BN 0,468 70+ (3—0.4) =0.187C, 3L
@;gﬂn,}ﬁm@;ﬁg (0.0117+0.01 X 0.18) 70 % 30=0.4057C, 4t

05 % 30 =158 o BU I E 4T BN 0.18 T x 25T, 43 4% , i Pl

Lo 4 R iﬂ.oumom % 0.18), % 30—0.18 X 2} + (3.0 —
1.5) = 0.035¢ ,

48. —HIEAIE (4263, ;G+‘%4)4~2w-u51ﬁ, P4
B 551 4.26= 1,25, 2B E5.51—3.36=2.15, ¥ £5.51




—2.4=211,

49. ;@H‘;ﬁ%l%ﬁﬂ WFEL 6+ 2 = 345, T EIF T 18+ (3

1) 2, A TR 6 A x 2= 1240 |
. 50. (100—35) H %800 ~+ (100—35—25) H — 800 =500
(WELIN), ‘

513U, B 1.2AR x3=3.6AR JILIZ LS.
DI+ (4—3) =3.6 AT,

52. ’?@?@@@*ﬁaﬁ)ﬁm407{,wlﬂjﬁ,mﬁgéaé}}fgﬁ%}j’”'
SR DR B 10+ (6 —1) =270 fHEH R 140—23C
=387,

53. ig?gjﬁffﬁﬁﬁ iE5:0H 12+20= Oﬁfnr B L4 IRpIRY
G 16+ (1—0.6) = 15H%, THi L BFIRFZ 215 — —6= 91?"3,}%15&%
HEF %f&% 207 x 9 =180,

o BT ISR B SRR AET4—11 % 2=52J5, TR
“f,‘*q: 52""'(3*} 1)”13@0[@4}3 ﬂ“%ﬁiﬁﬁ;llﬂkl3m24}'§,
RAEE 113 x3+11 =505k, -

55. 1808 -+4 =451 (B 245 W 3 E A 4180+ 36=
5EL(I 243 Wit 3E) o (45 +5) B+ 2= 95 HL(F), (45— 5)
+2=20(Z). | | o

56. AL IHMTIC R 4+ 35 =128, BRI, kS
B I x 2 =61, BRI b4 e 212+ 6 =
185 4790, it o0 M + 18 M =5(IFF) o

57. WA, LR MEEEHIT0OA - (91 A
x 2=054 A, TidtH ASCE: 0702—(954—2)%=9070°—952%=
34606 A,

[P | P



58, 72H 72l x7+9--72H —56H =161,

59. (100x2+14+11)E+3=75H (), 750~ 14H =
618 (Z) 75 —11H =64 HL.(3) o o

60. BEHIATAFR, JLTi: (48 60+ 52) I = 1 6OMF, i LARE
B BEAEAT2400 2 B 160 = 152V B o I A IE472400 24 B+
60 =400 B {247 16 20 x 48 =720 AL BB R
B, 5 720 B+ (40— 15) 24 B = 28.8 (/IRE) o P T HHSE , A
B B4 (48 +28.8) M BE =768/,
| 61. HOR 38 B, BiklfaRl502—38 =494, %%ﬁw
£ 1404+2 =247, mmzaﬁﬂ»ﬁ 247 F M 247 +38ﬁ
=285,

62 EHILF50-+-2= 259, ﬂi’iﬁiméﬂ%‘ii&l‘ﬁiﬁb Bt
AAEE60+25—1 =845,

63. B ZRBATTEHE /fn%éé’;z (I+L5)4%, BECAH
BI# 16050+ (1-+1.5) = 2420355, FIAT 1242058 x L5 = 36307%,

64 1A NRRRL, LR :80TE x 30= 24007, 3
AeP BEROTE 30— 5007 = 190070, {H4FFE L—K, Tb I+
(80T +3007L) =3807C, T LATE L. 1 19005T+ 380 L =5 (K),

65. BRAILEE JEE (24004~ 1) R x3=1797TR, T5
23038, T 12603 R + 1797 R = 14400R , [ 4L 114400
F 240 =60 (58) o ,

66. TAGRLREH1+50=0.02%, KAGREA
£H 1+10+0.02 0125,,,%@@%%&%@@1»«17%009
= 0148 o JIT ELA- RS A 55 RE TR AR B0.12+0.1— 0,02 =
0,248 K 4ar2- 15 [, 55 01+ 0.2 = 5K T o

e 48



r ®m - &

1. 5634, 8512, 1524, 2340 BhE 2015 B, 3141,5634,
1524, 2340 3R 81,525, 2340, 1765 R 51 B, 8512878
Y '

2. 4095,5355,15912,5733,655280 5 9 AUfs B, 4095,
7735,15912,12376, 5733, 6552 AREL 138045 8o 7735,5355,
15912, 12376AR 17894 8o 1 O BIZ AT o

3. RWEBI+TH2+3=13,1+3=4, KEFRI—4=5,

4. JH2sKR2672M B MR 22, FIEAE AN 25—22=3 K
W22, " ‘

5. 142+34+4+5+6+7=28,2+8=10,1+0=1, J&
EESR—E,

7 #® O~ A

1. KBRS MR o

2. WEEEIR:757—1, 901--1FR1009— 15K A4,
6. ; |
3. R190—5=185}R410—3 =40THIAK 24, 37 5 £
s

4. 4140 A, 5 2E8HL, AR THL, SL15H,

5. BxaEW&IsA,

® EH ~ 2

1. PAEEI13T 11 x12=1808,
2. NAMEE105 X 24 =2520,

3. PR x1x2x3=304} 4,
4 SIABEEIAR 5x4xTx18 x 1 =25205p, ficIk

oo § e



T 125207+ (72 % 35 <‘»’O) =31752038,

5. = AfE: (‘3><4>< % 3% 1 x1x2) +60=6W¢H, £E{
V2 S o T 45 1 6073 x 6+ 4547 =S () , #1605 x6+60
5= 6 ([B) i :605 x 67253 =5 (B

B S

1. 360, ,

2 3x5xT—1=104/Ho

3. PBEROGOR, (BN SRR/ 245 H A
— PR, P R S 454 1500/ X 6+60R +1=
15100 o ‘ ' .

4. 41240 648 420 BRI 4x3=12R,

3160 162 105 Juff:20+54 +35—1x3
20 54 35 06k
5. 2[8 10 12 ZAFR2x2x2x5x3=120
2145 6 ayeutk, SRR, Bomg:

20005 8 00— 15(E) . Z #2010
=12(f) o 12012 =12([E) o

6. RIS, 18—2fk 18—2—2 [Hfw, ZM9pE b
R, 18, L6 FRI4HY AN 2V £ 1008, T LIRS 2547 1008 — 2 = 1006

7. BRI REO.555 YA BL, 25201508, BrELg
FLR25 5 B 4555 f b ”“{u’gf‘fgq @%e%w}ﬁ;@%: b3 x
3 %5 % 5=226500

8. 2,34,/ A ELI2 {012 AREW B2+ 2 =64,
@%12—- 4= 34 KA1 28 = 4 RS AR (12 % 65+

B0 e

VERerBR S




(64+44+3)1=00A,
7 ®H = O
1 801
L)
1. 39 m U | PR
‘ [ T T A 1)
25 41 il
1 1
2' 3+ J— ﬁ.y,,,l__,_.-.... 3 +,_.,,,W iﬂ_, 3
T 8 £ 3+Mw
dofoto.
5 b
1 21
=38+ =3¢
21
1,1\.3 5.3 5.8
: 3"{“2)‘3“,6 T8 _ 63 _ 5X8X6 _ 240 1019
{4 1)x27”gsyz~"‘«23 =TT g5 = 25
¢ 8/78 7278 Fexs
a1 1 1 7
3 - 31 3 L e
4. 2 _ g g T2 105
4 4+ 44 859 1B °©
) IS LE L
‘Lluﬂ s M o
11 11
3 L1 72.86_3 6%
53 (2 (mxmw) 5 3 %83
5. at ) 4“‘"30 25 7 4
3 3 g 552 25 49
Ixrl : «;N)
)( b I R T
272, 80 2? 2,10, 7 58 0_21 12
473595 4 64_474'__2{_5”**1_
T 5928 _ A8 .)9 2&. ‘ 3g_12 21 T 8 °
7 5 15 75 ‘m 7 7 7
i, 2 9 4 5 5
5ot 4 =, hal i
6. 2 '3 _‘tT's % _ %
- = = == -
5~ "2;&'—"” G- "“'“::1" 5~ 6{ 5—2&1
G *E‘Wyi 54 Mi""' 5 +”f}"
S+y ER
L -—»Zim



250~ 300°
61
5 5
107 10°
7. 4+ ls,ﬁ-..f 93m4+ L 2
9=y~ 2 % = Py
| A 4.5 el ol L8
3 6 3 6

AL 2
9, 1 3 5 1 .1 2 .1
P B SVS R SR T B
2 3B 2 15
1’*‘“"““““&”"" 1+ 14 3
SR . 4L 14+
1+1 A 4
3 B
= S PR U S
=i+ 47 ar = 11
' 7 7 7
4
7
=17



1 1 1 1
11. 1*”‘”::;2:% =1 + T E =14y
2 7 7 7
g T
21l g8 19 43 .59 i 70
12, 2 i i1 7 6 i 6
g2 3 T ylygl T 26 . 3 7 21 100 726, 10
EANNT 57711 T3 10 5 1L 3 3
RO (]
w AL _ 6 76 21 19 19
420 T 2600 T 430 52 T 105 260° ¢
11 g
; 7 3, 11 2., 11 5 7 .18 .1
PR Pl Gisn il Pl Gty L O, e, .
13, 3 7 %L 5 e %y 5 0
%3 2 3 w185 88 s 3 x 19
5><W?M>< 1,,,,,1, T i % 1,ﬁx 3? B 7 x P
T A 32 91 2464
. & 19 9 120, SR 81 19 1794
L8 5 23 26 7 b T 1194 T 120 EE L
FERRAE | AN 119 1547
o 305 89T
T 2464 T 7040 @ ~
14.
A8 6 2 /1T
L 4 g § 4 24 250 . 11 _ 250 4
T8 8 7 T 239 A B S S T
9 &7 4 40 6
1000
~Zhie e

e PR



15. 4— 2x(1§+{§+(1@--1ﬁ)}~—1-§3 —4—2x (1}

- %)}H—«%}-ﬁ&—zxm% {+14—D} +1

R =42 x (G AP =2 x (11— h) =4
=~2X(3+1—4)=4—2%x2=0,

2 ® = -
1. 1500\ x o x—% =120 A,

2. 35005Ex (1— ) X (1+5-) x (14 ) = 4725,
- 3 2 i I i
3. 2160 x(1— (15 + 5 +F)Ix 3 =254J0s
2160JC % +254:n:- 9027{:(&4%),2.’(4%7347&%%52435@
4. 3.6J7 x (1~—-——~~>><(1----)><(1m—-~).,1aﬁa,

5. 500;1;><(1+ Ly x (1w-ﬂ—w)/:(1 25 —r ) =4597E,
¥ B = =
1. 12}\»:‘»3*::54}\0
2. 1833 A+ {1+ )+1833]\=3384_}\°
3. 285‘g—5~[1w("—;i5“3~” 3 5 ))= 287[;—-— o4 =967TL,
. 5 3 1 _
4 I+ A——5 )+ (1 =)+ (1= )= T8 L+
R T S
§ 77T s =455,
, e



5. (86—3=DRMEREH+3 + g )
ﬁaﬁt%ﬁ%:(%mzml;ﬁé— (14— o) =824+
"‘“w43§§ Bh A8 Hix—+3= IQﬁgéﬁﬁésﬁkm%&ﬁ
=135, Z&485K x 5~ = 63,

1. 1+(~fg;+q%+-§-)m1+~§%~a 4 (K,

3 RBAGME, SEE2IRMA 10  LERE2 TR
S T o LB =30 R,

8. 1+ ( (5 +5+35) %3 EEate 5 xm} 1

5 2,

3 1

4. (1-— “é" x 2) X %"mﬂz X 5= j"lg“‘( BRI o
WP TRE 1+ 55 =128 281+ (5 —15) =1
o = 24(FK),

5. BIBEMETRM G, LTEREIF N,
AR BT MR TR L — (3 x5 + 5 x 57) x 8=1 =

B



wg+wwx31~w;xa~;wm%%%%m
+ 5 =6 A0

6 ZARM, BFREATEM =8 =5 . HEW
Aﬁﬁ%ﬂ%@ﬂ%%(bwm>%wmﬂ~&wﬁ%&
FETRT: 1+ (5 — o) =40%Ke BT IH SRR
12, PR s 1 (1~ (1= 3 xw;%% -
g = 60K T 1+ (o — g) =1+ = 48K,

. @Z%%‘Wﬁi“fga SRRy, Bl R
%&EA&WI%,@&%I%%%%}-+ Bt E) =
A%%m&%ﬁ%ﬁﬁ<12»wdxﬁw%{ﬁﬁikﬁ

B B M — 5 =2, RSB Eg L
=2%,

|8 KGR AR 5 ADERHBS
ﬁi%ﬂﬁ"}wx& , BRI 2 [, AE 3M, GasEEE A
g < 2 Fipwy X 3 =g MW, Tl 1+ g5 =127




9. FBUKEMBREAZLH -, WA 40 W 240
o RARERH, SARREASME -~ B
Wt 1 (=) =120,

10, PEGEEA -, z%@a%ﬁ;\{;g > (&
5D o A B AR AL x ot L x L= L
=R PR — =L T L ARG, B 50
It o ESAT B9 B R 50T} + 1 =300 FF =37, |

# B =~ m

1. E:%:%A,ﬁASA,”ﬁ)’AﬁE}\(S-Pi%ﬁXMA*-’
NS, E)f»mmm:ﬁ% 23,4+ B g3t 5
~“—,§—~:%%>«w- 2 S TR, 2 S x Lt 2=

2. #EI—A, BBIA, LTS TH5 A x 2
=2 A, REBTHTE SBAS: 1267250+ (16 + § x
14+ x12) =43258, A THAETH432Ex 5 =288

Tt TAHABTHE 28870 % —— =1.4470,
-



8 8+ {(—p) x —1) }=8+(Lx2)

= 8 - ;’"« 2 X“Ww@f}”j‘"‘ﬁﬁiﬁ

4 (9-DR = ( ~f~w"-'~7’")=8f+w%~”m48ﬁ{%%)o
B8R +2—9R =15R(FHZ), ,
5. REUR--%, REAREM 1+-5 ) Bakt

MB AR R (L -2) <2 i, TREE-2- I (9.6 +
LAY R SR Feo AR BER : (9.6+11.4) +( (i + ) x2
~-2)=o1+2h =8RG MEBERI6R —8R =161,

6. 66+ {1+1-- 2 } =2020 R (%), 66R—
203 R=35 5 R($)o

¥ B = =

1 5x3+L =10 16 AE(HE 3 BL6-K A

2. (5x5+30) -1 =608 (B 6 BEEBF).

3. H—R: (5xT—15)+15 =21 8B K: (5
XT+16) + 15 = b4

4. FIRRESEE I e Es, RERasiE e
— 28



3 G P B RBHIE 5 x 2 = 1023 G AR 1 40 2
Gk - 2 AR 2 x 5+ (1)) = B

=951 §ile

5. ABFRIULEEER 3--24= 1 ShE, BRI 8 BFE
1248 = 200, FEH-L x 20 = 2127 g BOB NI BF, B
3+2-1-= b5 --4M4, E‘ﬁ%}%ﬁ%}iﬁ RAETIESAZ} 308 o

6. WEAFHZEN: 241 L = 10 e, B AR

L5V, HACHRA0S 6, TAE(40—10) 1% =30 x Fr= 0
Ktko
7. SEEAE65 S PR 65 - —65- = FMEl,
RS/ PG 55+ 6511 X 60= 5 5o B8 K824 %
";%"“15} ﬁéa
%" B = XK
1. - x37T+32=98.6°(%K),

2. -2 x(95—32) =5 x63=35°(J L),

- x(95—32) =-5- x63=28°(FIK),

—28



8 WEREION, ANHKE o x10=18 # (—HEK—
1) o BRI UK B E32° , B SEIK 320 — 18° =14°,
4 HRFT e p3EKs2—-1 x0=15-2°,HiH

FEIHK 104— 10; ffffff =88 o
B, 45 (1+-2)=25° (ffJK), 25° x—-=20 (B
R

fg a2 =

1. 3661=523x7, I THR,4HE523 A,

2. 1175L=1370 x9=39TC x 3 i\ A R E H¥o
® e E I, 3. 44 30T,

3. 1424+2-+3+4+5=17,1+7=8, FLIEs{H,

4 3,4,5,60 /b AR 60, T LRG0,

5. 18OFRI620 A% 18, R kILiE K : (2% 180+2
% 162)+18—4= 34?@ EHi84 x 51704k,

6. [E90005R800085/ 245 2272000, il & BAI &4 T
FE72000+ 1500= 7350088,

7. 14 5()&3»9’3,'%#\{”7%210, }ﬁlﬂmﬁé‘ﬁi‘cﬁ%‘ 210+
8= 2188,

8.  45,60FR72H/ 2GR 360, FTEAR 360-+60=6 /pIF
AT R AR 1360 45 = 3}%@5&&:360%& ﬁiﬁo jrifas
#:360+-72=5,

9. 33,55,77,88 R/ AMEBUE240 (B LB,

o B e



10. 504=2x2x3x3x2xT=Tx2x (2x3) = 14:&62
ﬁiﬁi@i%“‘”?ﬁﬁ’}ﬂ‘?&? 144,

3 - 5 151
11 (2 -+ 7 1 = (2 Qg} (2
.. 8 8 L, 1T 4 .. 3 1, , 305
PR gt gy = (2 TR =) e
i A

e B 1. 11 .3 85 228 17418 18
;;{2'; + 5 _:1‘.,,_..,,,,” } L3es P st

) T T X T e T %610
2
L
13, _ 3 5 _ 3 5 _ 8
Do * PR k. A -
4 *% ' 6
b 34 5 5 4 8 _ 115 531
680 12 T 727 4 72 722 e
17 ] 4]
13
2
5

7 15 %
_MABXTIR  FEXSE 15
T R Te s Tl Y
&% 19 12 1%

B —



(5~§M b ';‘.én_ Yot % . Ng‘gw b wg,‘?,,..:.; ,12,_ ﬁﬁ; W B

5 — A B A SN TY
C gl g L2 T es o6 02 T 835 48
8 b & 8 7 5 [ 20 20
325
.48 _;M1825 '
=TT TTise e
24
16. 2450 JC + (5 +-5-) =2450 + 5o-=2450x 9. =
© 30003%,

17, BFAR 1»-.%;;%,,;,%,0

%ﬁf}%ﬁ:f@ﬁ (=) =180H,

18. (5—3) R+ (=) =2R+7=24R (E),
24 +3—5R =3R (o

9. 305+ { u-—-—-§-—> ><k1-«%~»> x (=L} =
30 7C + (5 X5 X% »--- = J0JC =~ m3007c° |

20, 2448 + (Imm—-m) 24E"‘ =804,

21, 168 A x»—-~431\(-ér§=gsz§ﬁ)c 48N X - =26
A AR o168\ x —L — 42 N(SAEHALERO o 168 A—

48 A—26 A—42 A =52 A (M4ERRASD .
- .



22. 7200 9L x £~ xgge(}oﬁ‘;(g:}t@%%)a T2003E % 1

m24007[:(:’!{~j’5f %)07"003{, (3600 + 2400) 30 = 12007{;(%
‘Tf:’f%ﬂ:é{,}o ’

23. 83 xx[laox(l—ww)x{l »~—)J=83~f‘fg-iﬁ
X (130X 0 x —F5-) = 62621 JEq

24. 39 % x (1+5)=39 5 x> m»a‘a&,,

25. 108+~ (- [+ -+ 5)) =108+ 2o =245k,

26. TR, M AAL AN+ 5= 1155

IHAT: 12484+ (14 41) =5728%, |
BAAT: 12484, — 5724, =676 44,

27. AR EA 82 B, MASA B (1 + ) 4%, @
TS (240482) + (1 +-5-) =322+-7- =184 ¥, ¥ 8
240184 =56,

28. WRERIE AN, T Z B £ Jl4005E,, @
EE4650-+3 = 15070 880 ADFE A, %4 1 (400—150)
ot =260 T x 2 =30005L,

29 WEEMAEH - i@t ~% 45-10=35 {ll, I

— R



BEEIICA 35+ (- — 1) = 4200H o T B RE Wk

420 f x (1--—1~-1) =175,

80. PP LAtE: 12—4=8 BF, MIEIZKEFR]LE0RT
s = A AT ?,r;:s Wr, FkHA
B x b= 30_%0

31 12 AT s Sady, k5o f B2, BTt A
Fil2 A x (45 (4+3+2)1=60 A,

1 . B
32. 1":'('”331‘"“””"3"):3""25” 2? '”"“4“%”53?0

33, BIMEISAEIHN: 16x 4 =1, FHmzE
B (A~ ) + 55 =254,

34. Im(%m~3-é) 1+-L 15508,

'85. W -ﬁs:&}ﬁ'éﬁl}\' 37 Z‘m‘ﬁ’}&%ﬁ‘é&}v“”?f [
‘gﬁﬁ}%%;ﬁ LS, TRES G T S 2R A
GWA: D5 DL %oﬁﬁuﬁiﬁﬁﬁ%ﬁ% 100

b x 142+ 25— 24025 (BDL4IF)

36. KATAIFR AN g o ARERRR 2 0
o BT B A B0 X g 3 X iy = g o

— B e



% %? 1“ 6{] = ’“"3 17 ﬁeﬁﬁﬁ?ﬁﬁ 673 !ﬁﬁ'%ﬁ;ﬁ

. e 17 102 e men g 102 "“” 72
A 36 x—gq =5~ io MGRAIBA— 1’)7"“”1”(”3"
60
TR RIS o = 6 = 1o Ao (EI1FI230) 5 3/t
,,,,, 1 - ' - ’
“ 12 - 2 1oz ate VA e e -
BA: G g = 57 KA HS 5 3 = L
60 :
37. (33—1A+(1—(2-+ §))=1TA+ - =255A

(BABO 265N x - —16 A = 13T A(F}) o 255 A | ’ 33
A;l}_ﬂj\(”j{:}w )
88. 20005T+ (145 +-1- ) =20003E+T5 = 1200 7

(B8), 12007% % - - = 800JE(5E) 0120078 x - 4 = 900742

39, 1+ (-p— ) =1+ = IR BBATEF 80,

- 40. FAHGA, “Ii@e’»i&aﬁ@ﬁ&ﬁﬂ?ﬁ; P i100-+(2
+3) x6=120 A BEEEIMBA : 1202 =60 ¥, BE A,
A 11203 =40 ,

4. BN, LEAEHH 67

(5 % 2) = 674 1L, BV
243 AT 14 B 671 H=6 if BBtk 074H +

g 1 2z im g o o 14 e o 104 -
(14T-67w5~)§_=b£4-:6i52 674 - 15 =975 (a,)g;

35



42, BB, FEWRIE ) IR, ik —
X 16 = -, T 6 I BREARCT- %, 4506+ —-‘~ =18,

43 Welli M4F 1~ = o BREURAIA HAS 3630
*s-’(%-féfw ) =351 =213 =241},

4 BESMEINGED S, RG-S xS = A,
R YRR L ) M@ﬂﬂfzﬁﬁgm x 25 1y, t
SFMERRR | %, Tl Mg, 8% &
AT WA - -+ + A x?f"mmifm
== 1021, -

4. LTIGATF, 4B T-2 A <168TTE i BI16

H #1488 -5+ (30 +16 % ~§§_) = 488= 5 m%z - {;

—2- 25t RLTHE: 2258 x =25 x L= 5
; S—
::::15 jﬁé

46. (136 ; — 6 x18) B+ (9-1- — 610y @

w g d8 ST 52 52 18 L ne o
e T R T e L. N

18—6=12(kaFK) s



47, Waff”ai*iﬁ?ﬁﬁéww%>%mm%w

&

- - . " i 1 gt e g2
PR2H Al 1~ g = - R
20 4

e T BT A . 1 3 3 s e p
48 [ BHA - ( ~T>x~5~— =3 L, TIOE

P = S I . 14 3 .
gl (3~ x 1y (g m-)wgf _SL, 2SR

(B x o) ()= 2 =325, i

: LTI I SN SOR AR N
%o ,,Qm P 3 : e | 6 /fg o

2 &

49. m,&ﬁ“&: ER12-+24+12-+3+12-+4- 1348, IR H 8

et

U et 2 ¥ o B I o,
50. Zb'éj&%j:}\ "ﬁ):” @E’ﬁ FEJ 514 50 gﬂﬁ(ﬁﬁ@i}i: 4 Sl

, [ 1 i e
(P U TR U Y, ¥, ¥
t16 20 ) 4 T80 207C,

51. 1306.870+ 12+ ( 18-F70x~2-)=11647% + -1-31&

_II{)"}{; W 101 lg;a(bﬂjl {)o 187E,X "?2”"—1.2
TE(ETTNE) . S .

52. Wil 80 KPRk g =, BILZ AL
(1— ’%w )= }é{; = 30K R ESOK,

e BF—



(5] ﬂ 8 H, /Jﬁlﬁf?{“’i

‘a0 O, BB MR
L+ o5 =33 ;w Ko G

~iza bp
(1

FHY /3(};

M%Iﬂ’

20 F20= g AR
o
u’m b=

Cog = 1) =50 Ko
54. 1={ (1 -‘5>w34 “’il%{ ; 1]
=40K(ZL), 1

s I

v 1 e -,,,;1

24§ 49
1 3
500 )= 120K (1)
.1 1 1 P At T phe
55. $F AbERAR ii‘ THs K = s o AU RAR
é%é%e%@m.lw w Ao E L
A g ST S P 51
B SV
27 7 648 T 2

‘jz o HEHTA
o 7648 = 24 N BIEHR 24N — 18 =6,
58. .’ngﬁ‘lﬁ 43‘ }x;f}
ﬁ{’gg:l? {3 < (

S S N 37|

57. 20 + 1 =20 x 2= ’;"’m,zzf, 4y (B LO BF
91‘“%”5})0 |
58. 25+ =0 =27 P 4% (CHUERESD,
it

EGWFREIER ) o
(3K H Y ) o

— R o /5,5

Uy
FERERA

o iz

25—15)

5 =607 (B
480
11

T 4,
3 II/}’}’



£9. (95 5) = B 2= o B B (-
oL my o} e AL 260 &
juf?i BRBEED (254 5)+ |1 =50 = - =32y &
IR %i@ffa
60. WEIME 60°, EppIfi: oo CO- 10478, (40—10)

uiy

L1 A60 T ¢ 500

= E L =R PECER) . (400 10) g =
- & . et

=04 AR (TR,

~3
1

61 FWIRM 140> o -
g BRI |-

62. (70—32) x5 =21 (FRIRFEH0 ,(70--32) x5~
- ”“wﬂ-lﬁ (RSB0,

T N -
6 7 ova SR =153

83. I x20-32=4J(HEFTHER),

64. (158—32) = (1+ ) 451 (REKIERO,
158 — VIR EED

65. (24+5)x-" =52t

4 o, @ 50
66. ;;j i{;/& ;%ir&w 3 i : w 144 BN S - 't o i UE} o
357 Mo BUTH 144 ; o= U 1s0 s, fA

S ey e g Ses O e e
g«:w s,ii? i },2 . I'\” ‘J 7“::” =3 ‘if;ﬂ v gf,f‘



. 4 i s i . q”) .4 . S—
87, —— %32+ (15— e MOt 40 BCET).

1. ﬁO;rL-“I"Ojg T5% o
2 (SIGO (800) JT.+68005T.=20%,

2
8. 4 (65—-5)4; +6545 =92~ %,

4, 4804, +1440% = 3—-;—%&@,5; 1009 —33-L-

3
B Ry
&;mgb—g»—ﬁc {g}f’gf‘}ﬁ ’

B. 850 JT %~ =GS0FR(KAM), 6807 % —— = 170
FCTEHET ),
6. 507G X 30% < - =7 LRIk,

7. 60005 X — %L =3005T,

8 448 F x-T-=128% e

9. I3SERIASE 00— 13 = ;oﬁg?Jﬁﬁooﬁx
m%{igiﬁﬁzﬁﬁéﬁ? G+ 135 = 18@0

P

10. 400 I 1659 = 2400320

11. 40;Lm~fm- %;:L(;L ‘;(49 4);;1;w~90;::-

=408 (A 2,
12. 16807~ (109 x ‘0/(;/0’) 2400070, (3% 'H"‘ﬁﬁff‘:éﬁ
WA

e B} e



i3.

5447 ¢

1.
2.

k
i

1S5 ig 6 0+ 12.6% = 4845, A48 +67) =

# W o A

803 % (1+15%) = 9243 (FAl R o

50007E » (1+352.2%) = 66100 A4ET A ,
240450 % (L+180.97% ) + 304770 % (1+355.87%)

= (7545188 70 + 13800358970 = 145665,81078 70,

4.
5.
6.
7.

8.
3.

10.

o

L A e

5

- I R
487 % (1 +16--% ) =56-1JT,

06590 % (14 50% ) = 097551,
800 2 (1—5%) =57 A(CEBIAR),
610> 0.2=12.2C GEFED, 12.2 5L x(1—20%)

= 9.76 7% (ETE) - 107E — 9,767 = 0.24 L (H R B0

B00FT ¢ (1—33-5- %) =200 , (RHED)

BOFL v (1—-20%) x (1~9.5%) =362,

3

L0000 T x (1 — )= 125 = 2007 (AR BIE) o

Z 8 = %
6270 (14249 ) =507C,
248470 (1 +3.5% ) = 240070 (1 A
3389.650 5+ (1 +1.29% ) =66077,

183345+ (1 + {2{ )+ 183345 = 33844,

(1051.8—6.8) L+ (L +4.5% ) =10007% (FEH) o
e B e



6. 240 +(1——3) =600 (GLH 1K ).
6007, — 2404 = 36045 (13 %ﬁ&)@

7. 35R-+[(1— (- +-3 5 +-3-) 1 =35), g =
COR

8. A0FE+(1 -—5) + (L—--) =1203C,

28, 4539 A (1—-119%) =4539 A +80% =35100A ,

10. FMABAGTHABE 1-25% s ARch -
150 A+ (1 - 25%) =200 A, % S ABA 1200 A ~150 A =50
Ao /

¥ B = O

1. 97570 % 85% =8.2050 (M) o

9. 7599--8940=85% (FT AT,

3. {id20% éf’%“lwf),ws@% O\ - S A
G :10.88FL -+ 68+ 80% = 0.2 ’

4. 6.85C > { (1 wmﬂ/)/:{z 359) % 90% 1 }
=3.9470 (W) ,

5. (1900—1600) JL+160070=18 % (A
(1600 — 1440) F5-+ 160075 = 109 (J4)

6. ° 720050+ (1+25%) = 576070 (JF1(E) »
STHOTE — 0007 = 76050 RE ) o

7. T2 @idlfE: (393.952—132.24) J0+-0.7% =61.7125¢
+0.7% =88 167%, i U AFMEHL: 881658 +T2=122-% 3¢,



8 GO4G.190-+ (1+3%) =390 - 5870 50 x 3% =176.1

JC(HIEE) o
9. 100003 % 2.5% ~*~1’5(§00]Tﬁ%3.8%+ (42000 —10000
~ 15000} 7% % 4 ;{ff =1615- }EQ
10. 14005 x [(80~—aa)fxy.’,ﬁé-—-vlj‘ma%jﬁ (B o
11. 1014558+ (12000 +8290) 5t = 0.59% (B ZE) .

12, 23005% % 3> (1 +10%) =75005% % 1.1 =82507 (&

e
13. 28800007« { 5 x1.15+ 3’«« X086+ (1= —g-
— b 2) %05 } =28800005E % { oo+ m Doy 2o

=28800005%, % o0 =25500007C,

14. (12 aO(}y 1+ 5620 x 0.3+ 870 x0.75) L. * 2.727
=40464.73 70 (W), :

15. 10007¢ » (14059 ) +6.87L=10053%+6.878

=1011. 8700

16. 8400007% x f - X 2.259% = 1417570,

17. 240 A --409% =600 A

18. 1.870-+60% .~2ﬁ0

10 261600 (1= (- + 145) ) = 2616032 (1~ 1)

=23805.6JL,
== . 3 5 e



" o8B = -
100JE %42 % 5% x4=8407,
. 0030 x 0,008 % 4 ® 12 = 307270,

w Mo

. TR 12% x?; = 324;@;0

d.  BBOTE 00099 « (2 ><360+an 3411}
= 00504 3¢ » 521 =41.3784 L0

5» 144 }L e ,...,__q — 2(}5{;0
6 Ly =1 'ff“’&%é%%@ﬁf:&m}ﬁ@ﬂ 1y

» (08 ) aéi}@jﬁ*’”} 1= 50070,
7. BOOTL-59% =1200070(1E ) o

8.  (45+75+36+24+20)70+0.06 =3333 7{:1,
9. 1-+5% =20058),
10. 1000 (5005% x 8% = 1005C-+ 405E=2- - (4F),

11. 170+ (170 x89%) =12.5(4E) ,
12. 27030+ (12009C x 0.0045) =27070-5.4 L =50( )

1 A
= +10p),

18. 1953.12570+25005E+ 615 =121 95 (BI4ER 1 47
25,

18, (520 I % 0.08 x ~L-—5.258) = (520 76 x L)
1565 26035 — 6% (AP 6 KD o



15. (4530 +15) =RO000TL - 0015 % (HA L A5 8.
16. ((112—80)JL-+81+80JL=5% (Hiﬁlﬁ&h

17. 33038 x (1451 6% ) =3307E x

134 _ 442,258,

8. 25035 X ((1+99% % 3)+ (1+0.8% x12x 3)) = 250
JEX (1.27+1.288) = 2507% % 2.558 = 63057

19. 140052 x (14996 (S+ -+ 53 )]=25203E,
80. 400007C % (1+ (2+ -1+ ) x5%) = 44555 -5
T

w ®E = =

1. 10003% x (1+69 +2)0=1194.055,

2. 240078 x ((1+0.05)°— (13 x 0.05)) =18.3¢

3. 57881570+ (1+0.05)=50007LC,

4. B TAEEARTH I000TC X (L+9%) =127550. 35
PR T 1636490+ (1 + 6962 = 15003 ¥ 55
TR HAELE007C — I’?a}[} 25T,

5. 612.521576 50070 =1.225043, M FFET: (i»h
9% )0 =1.225043, A FIACE TR,

6. AFIRAFELARIISTE <+ { (1+6%)7—(1+2x6%)}
= 50003E, T e JBiAT L0000 T :

7. FHE—SE 4L AEIUTRLES 87, R RIS E £ 11000
Jox { (1 +8% )y — (14697 } =100071 % 0.00803
=89350,

8 SR 8+ - = 9 WL 368.527-300=1.19500

B -



=(14+280)°, iPEHA B2 %+ ;A _—
9. FAFIE,ASFE 12520, 10t 10+ L =20
W, BAFIIFIA IS 125 +2=69%. BFE: 100052 { (1 +
69 )20—1} =10007% % 3.207135 = 3207.1357T o
10. 5007% x { (13 x5.5%)—L1-+2.5%) }
=5007E % 0.005307 = 2.6535 T FLEAIFE)
7 B B
1. 465070 > (1 —20% —252% —37.5% ) =813.757L,
2. 750 5t +33- 1 9o¢ =22505%,
3. 36007C x { (1+49)°— (1443 x3) } =3600 jT »
0.004864 = 17.51047C
4. 2576 { (1+35% )— (1—-25%) } =25 %06
1570, , |
5. 700070 x { (65—15) %« 2.5% —1 } =17507C(8) ,

6. 100075 x9% x (810 + S0 ) = S00FLCRLE),

1000C + 8007C= 1800 L AF)
7. HFEMRREIER]: 5070 < 5% = 2500, ZAEREEER:

1007T x4 % = 4 JG, WRERFEILY 21058, I1007CA 34T :
(2570 X 210+4770) + (25T +478) =88 (BB, S0TCAYIAT
210—88 = 1220k,

8. 900.8470-+7.5% +400.7550 -+ 5% +4005L+8%
=26026.270,



9. S40JL — TH0GE x (1 4+ 4 % 50 v 0.028% )
840 TT5.200 = 64,877 .
10, FLEFF 45 A {70000 » 1.2% = 8.4750, W IAHFLE 5
ZHy: =" "'*if%,ﬁf*i»}c:é%i B
b JL-+ (14 )wsuyww,n'm@% -3.600 1.2% =300,

TR Q{}éxﬁ%m : 90 T 3{1{;;:; =4007C,

1. i — b =1 4F P B 36960 78— 3483251

= 212850, {11 PRER: 212830+ (g 1) = 12323C,

g8 iﬁ? 25123 “*;fi: 336005% -+ Wm;n
12, HAIFGE TREAE R (14 8% ) 50 B (14109 x
870 o WCSOOTLAE W] 180070 1.3 = 1040 TT o fEP H4: 1040

- LOLES0 I ?11.144;{;0 e A EITTRA 20,144

T (13— 1.252712) = 20,144+ 0.040288 = 50070, AR F]
(537 BT 180051 — 500 JE = 300TE

- 18. ’ft = 1(;(; =249 (L) » /‘g’“”' 'é”%(ﬁ%&}c %]
B, SRS S

14, (436L5T0+3.510) + (1 —39% ) = 43003 » ﬂ

15, AR H, Il 5450 % (1+259) = 67558, BUp

WAATE % (1415%) =62.05%, Al 67.550— 62158 = 5.4

oA B My P I0TSTE + 450 = 01550, L 54+ 005

s B e



16. 214570+ (1+30% ) =16.57C (Jif) o
(22—16.5) 3 + 16.556 =331 % (%) ;
AT, FAISO G LI 2 10T x 80 =8007T, k160
i — SO = SOMA FE1309C = 80 = 1040077, 1 FE4L 41200090, &
SLAASOMPIHER] : 20004800 = 28007T , 44 ik J K :
(104007C ~—28003C) <+ (160-—80) = 95 L0 .
18, FEHEMR 9 7, 4% 7.570 < (1+20%) =932, HCBRAR
%ﬁ?ﬁ%{}(;% —~1 ﬁ.ff.l,;
19, BUSHEA R (1 100) 859 —1-40%, EIARR
B4t -+49 =107,
0. (9.650 % 90.% —7.290) = 7.290 = (8.64 = 7.2) Fo-+T.2
5= 209 (44 o
81 {45%20% b +49%20 < (1——1-) x20—800 } 5
~+ 80070 = 20% (37D,
22. 126050+ (224> (1-+12.5%) 1 Ji=126050--2627T

23. WM, BRI A 80U 500 =30, HILIR
K109 B30T T A A A 18050+ 1097 = 3007,

24. 12—3=900, {54  43.290 x (1 +25% ) =54TCe
A MG E 54 L +9 =670,

25. F{Prinsidg: 0.470 x 300— 3570 = 857L, il 30055
BITHT MBI A 50IR % 802 + 2508 < 70% = 215 I By A
B TATH 418k, AU 130080 — 21538 = 85 WP TE . 145 8P 2
CABE85IL88 =10, : .

o B



26.
27.

L8TE+ (1109 ) x (1+25%) = 2.57E0
1084 W{a.,(w 308 ) = B0

28» 1 ?{f‘?‘f!”my (I o i&}/{} } "*:7"3 ( gwfi% W"!
2758 % 3695 = 998 ( »Ms’ii%a:) °

29.
30.
31.

32.

10+ 12=583" ; /é(‘ﬂ/ﬁ\:ij-i}if]}f/_'“‘ﬁi) o
WU EATL L3 =060 9 LR

35458+ (6000 % 2 )= 0.6% (RBAD,
SEABRIRAEIN (1 — 206 ) AR A A S B KL,

FRARBRE: 1 (2500—5490) JL-+ 9807 = 200070,

33.
34

6}3{1

18.9 J& + 36030 <15 =9% 5

(387036007 T4+ (3600 2 0.05% ) = 150 ( ) B 125

35. GOOJLAMAEL 16003 » 69 =36 7L, flefh ks (54--36)

JE+T5%

= 2407T,BIAT8405C

8 DO S
36. 3270~ b/ +21 = 82J0+ 15 = 200 7L,

37.

TH)o

1

(4357.5—35800) 70 ~ 3500+ 3 i, = 7% (SE PR

38, 318 % =16-7-454%,

39. HASELMSY ~6% = 4 1%, TRLA%: 35007,

(14 -5 ) = 15007E, 5 35007C — 15007E = 20007E

By



40. 35050 % (1+69%) % (1+6%) = 393.26 7.0

41. 3SEEmeW, MIPIAL 109 +2=52, P 540L
¥ [({(1+5%3—1)=183.651847C,

42. G000TC+(1+89%)P=1576T0

43. 561.8JL+5007C=1.1236 (KO MK FF:6% BFA
6%6 '
44. 3539.6450 < 2+ { (1+10% x5) - (1+6%)° }
= 4370070 (AT BA) (W) o 4370090 » (1462 )°+3530.64 70
=69089.64 JT(FALFA) ,

45. 13796.150 450070 =3.0658, £ 1F:9% , & 13 ¥,
RT3,

46. B Af§487C, élfizﬁiﬂ 489 % 12 =576 50, A
57&—.—[(14«6/3)%13:*1576;{;9

47 1G] S T ogen ) =19.2% CEFIALFOM2E) ,

48. 3870~ (H 59 = 36050 ({8 o

449. a())g i:)t}y{l%nb/o) 40507

50. 560050 x (1+3 x 5% -+ 15% ) =72807C »

51, 9890 x (1412%) x 5= 548870,

52. 4539 A+ (1—26%) 4539 A+ =4539 A x—1-
=6052 A, .
53. 0.63L % (J £50% +10% ) +0.185C = 0.96 50+ 0.18 I
=1.147s '

B OB = =

s 4L, —30: P 12 72 _ g%
1 (1)30: 475 =30: 1 =30x-="2-67r



(2)3%»\«;2~?7_»mm?w - ".g“w W?,,., xwﬁmw ‘3§~_ EE ) 13

2 R [ 28 @

(8)T—o Jr:12fi=-3 112=2b Ji2- L RigoR =221 4

1

- I . x 2 9 119 3 27
2))4,_“5_’5‘ . :;ﬂ,,:z,‘ : :5 m,? xv,ﬁw__ @ o

49
T (

o T
6)7-3- 98- =B T

2, x4 x8 i TxIbxG=8x2xTx3: 7:=-<a><3:a<3><3
=213 %x83=2:9,
3. W:Z W T
10 11

160 165 154
16 12

. 1200:1820:1282:924
& 3001 3300 508128
4 BES)BCRMATH B, 45 - =413,
5. B ATLTE- T & AT Al R

Ko
|
~3

wooE = W

1. 5106 =717 =

8o

7:10=1:8 7=

919 =58 oo 056 1y

-

7:6=10:5 =

«’,k

e B



5. g3 =343t r=—> 5 gl
12 age
B a1l .5 1 —g 8 1 1
B 353 =tz r=3-% x3-l szl
88 153, 5
=0 X T X5 =25
~ 1 1 3 %
gt LB e &
2 1larerligl g2 E T2
COTE ST S
2 z
= i
3 R
23 5 2 2B 2T
8 7:0-0 52 .72 PP 6 10 &
- TSy =05iTy 72 5
3 F
81 31
=70 = 155
. 4X0 1oL e
90 3143’(6"{"3)1@;& mmmyzlﬁcg.&mlﬁmgzéﬁ
6% 14

10. 3:(9+45)=0:% & =—5— =28, EW28—18

QIO@
% o = ki
1. 4Ry, bt (12+6) BRR, Btk 4, 4

ER24:18=2:0  o=-t = 15 Fefkik154F, # e
514 30,
3 1 &a-2- B0, METIALTION, SRET4+-2
x10=10 A , HEERK LB 10:8=26:2 ,2=20H,
8 3:8=1023:3 2z=""1%=onsaR,
-




& 2Lils=2x7:2z =200 K, mR
14— 10=4KE%K,
362 1600

5. 20:(50—15)=1500:2 L=t = 26256 Ao

5A~1500A =1125 A,
8. -2 t1=60: ;,xmgﬂ:go}wgﬁ;&w}\ —~60

1

?,,

z?f)/l‘x{’mkl‘)o
9. %»%mAWc For A B3k, x3+2 W&
A> AL 10=60:2  L2=95 ;ilék‘*

10. (50—5):50=1.83Cix o= 270, BAZH 2T
~ LBIL=0.27C ,

iy B = 7
1. B 20000 2000+ 500
FHEWH 6 5

LHHB 110—-10 =z

2500:2000 .
s =00 [, T = <000 y{}gil(}ﬁmqf %,
5:6 25 ]

— 5



2. izﬂﬁ%ﬁﬁ’u&%«xxs.mz 20:9  20:9=100:x
z =45 HF

3. F-rs /af*?/ &5 }m%:f“ SA, FION, kT

70 .
F-x8 +10="1 x, BFIiy } Sliz ca=7 X8

%

9 : 7 9x6
=1053C0
4. B B 16 z 7:9
TR S 7 9 8:4
— .
S8 4 CHE - o R
— 0. 3T 2 =16
Ede £33 i o :0 40
A WER 25 g 270:420
i

BEEEE 270 420 )

5. 14T - BI.8B4k=8+1 xa=104 BT,

10:104 - . 10471015
: }ﬁla:x &= 1}0%5 12195 (K,

6 Ld = W et 5 ke 0% —54 D s

23
o DS ¥
;? %9=13 -; = gjw 135518 == J1 8 oS
126 :956 13-

. 478 piop )
- 47{; "’"’)(/&)Q

B4 -



19:18 e . BOXIBXY
10: 9}”50*” T "k 10 =42 (R &

7.

12
%%49 — 42~ I{:; % == 19 f&
& (00+ }> Ol

T

140:7 o ="0XXM0_1pg 2
3

(K)o

lo:to 19644 14%5
7 B . g A xK
9. 1.;: 13 e oo IERTALIE =4(F)o

10. HERIE LR LML, WALME, BRERHGET

(140 } P ok HEE . j ¢ v )} =130:2
(1+-*§M 1 :
3 x1se
o =g =120(K)
. 2 15 °
5 &

7 EH = &
LoAHG KR

B sgEn noe =" 00gn,

B30 o 4 |
2. HEJIER USRI, B4R E B BoR B b

Hg -
2.6 < 10

— 54 A ] I,.KIO
"’,ﬂf‘"ma Sor =T <% = 210070

e BB



3. Fhs 1088
30 »/;790%;
B4 6%

4 W30 —252
z.21-< 15
735 ,-;724”1”

o g BESOALAEKE L
So &= Toxeaxe = 10(E).

LERIBRZANAD o e
SRR R 20 (8D .

ST T ekaIREs

T ya 498

L 2 £4£7 6§ W T%e%E H6(H),

B #1802 - o Pl

6 WREE: KR 5 <3 UV AL FIY 3 x4 MR

BR2E 7« 16 PR I, ?‘&?;Eﬁ:ﬁ'%%%ﬁt% 6:16.-3:5.
BG4 % 15 DR KA, 500 F D TUERA N, 15
SEBUL B

¥s 3K

o - . . 8XAaX0 —
e s et L (COR

460 w2 200+ 8=25(K),
. BB



7. Tz 2258
g3 fjf 4 Z,
2.5 /W 4 B
Hs z««/——im 157

. PIERAXARIS o
O ‘42%?{3‘12)&

8 Z xwl% 7]

174 150 X 176 4 196
150~ 5MM150 T, o~ 15X150x100

T 1805 180—5F  —168(F), WML
/ > 174—168 =6
B 100 ——100—47, Ha

9. WEEE:10-6=4 B, Zabke+ gy = 4 £ B Z

£8 G T gy, Rk 2 — L~ 1 gy
ks B 6o HF, WA 2~ = 12y, B
TR sk 12—6 = 60F, R MEE :
i pxat x 1
P g M_’_’,,__&LO — 5,?%( Hi‘f}g
- 1 o 1 186
o4 /'4"""Za 4X 2

Zz e ﬁ_»}‘ '3-? %

Jo 9% 1
PTG + 5735 = L WEGRIA L)
0.8 52z
Z 47— 3H e =00 5005,

3%2
ﬁiﬁﬂﬁ/ E:



2 ®EH = A
1. PRI 5430423001970+ 2750 =12450 A,
POk S P 543 128021972 275, BRL VR Hi 1 10003E X e

39 .. 230 184 — .
= 4373 Jeo ZATHI: 1000 % (5o = 184350 50 PARHIE:
1000TE o = 158 o 5T, ThE i 100078 x 72 =220 220 5,

- 1 e T
2 BT RIS Xsrisme= o JHW=ET

B Qi», ﬁﬁuﬁ%%fﬁiﬁﬁ%kﬁ%m:5:4:3:20

P

ET#: 9945534 X g mmizgg RF45 9240 % - ~~—165% gi;

T4 92488 x »aégww A/ L L 9%;3{1% =991he T
1319245 X 5 =660
3. TEEEMA 108 +T4+88=270 A, MK B4

37:44 FPH 1 045 x 10 % o = 1847, ZEFF4.5 7 *

BT 37 1.7 o smmmang s A 22 e T o

e =y =1 L RS < s~ =1 15410
R 15 ag b =n . 3 1’;

4 892500 X 15 g =80 JUX =Ty ;=38

. . 12 357 . 12 153 3 -

7{:( }? )o 89'2‘5%% 735:3':;94 )(0) = ": =30 i { Z“ )0
o 8 102 . 2

89 i TUH gy =y =20 & LM,

— B8



&1 Y‘i

i

8

B, 258TF. % oA E L= 258770 % 1’(,» m2.38’2;}[:>< 597
R
35T S U
s

@j»ﬂx‘ w

=910TE(H ) s 9100 x — 2 =109270 aZ.a)al{)‘)Zjﬂxu

=585TL(M) ,
6. WILLHILEAES 2, Zl‘w@éfm& 413, = AJCH
g HoA6 433 f AT 132598 % [ = 150780 LA $1503E %
i =1007E0 AT 1 1005E x5 ”—"ﬂ’f'?\&
7. 4,’\]?153"?14»!3’;%« 2%2:2%2x2=112:4:8,
AR, WARPHRMIERE L+ L < (- )

. Ty, 4 o by, B by e 8 16
< (1 3;}'1; = (1 A )i 15 x (1 5 ) = IR R £

P2 2 19:8:16:32, FCHAF: 8000 JE X 2 = 760 TEo

Z Ak 30003 < ._.’!300 Ito K% 3000 72 x 15 = 6407T0

7
THE30005E % 2= 12807E,
8 H:Z Pt =1500x12:1200 % (12~2): 1000 x (12
—2—2) =0:6 14 L FHI893TT % |5 =423 o
ZAE893 Tt % 1 = 282700 P 893TE x ;=188 5T,

9. PBULIHELTAGAGHELE 542:3x2:88=
. g% e



10:6:3, A LI 1210:6x12:3 x15=T70:72:45,
$3H BB L4 A 56158 % |0 +T=8700 & X350 %345

=187 oM L1.870-+2 = 0.99¢,
10, KB TEATHI I B 100 <1 %6150 %4 x3:20 x
8x6:15 %12 x6=75:5:8:9,# H 100851 A, FH1E41270007%

X o = 50003 o ST ¥4 AFH2T0005E x - 7 4= 125030
20SEANAF ARE 270005C > 5 +8=1000jE, LTERIAEAGE
2T000JE % e+ 12=T503E0

B HO=E A

1. 170+ 60 = =22 (Y RE),

1 7

o5 ;!2 il”b’::u ,7 60 « '”:"--30%(%&)
6 A iZ_ ;25 60 % 1} ~-2L?4{"{iﬁ)

0.5 ] 2

‘1

5
fos | |2
fos |

¥
T 6. (;55
1
2:2=10:2 Core= 10 (),
2:1=10:w sae= S (TH).

e G}



Wl 0 15 m
L3

0.75 JC | 410.8 JL——0.153 |81
i \

AOETL— 0585 o, s e2

1
1 . e
1200 A X 5775 =300 A (Frb A0 o

1200 A % T%‘i-"é:; 5 =300 ACHI A
1200 A, x Hi%’z’ =600 A(/PEENED o
4 UF 4 H =11 J, B E 1805150 = 1= Fo

1 9
LR I e 19 K150 x - - =135,
5 ﬁ; 1

: 1 A
A s RS0 Xy = 15
5. 21003%-+700 =350 (FERPYIH) o

(536 ()~ |1 vomwév:lésogf%wﬁ%)a
) E

33T
ol gi()—'2 |4 700% A =5608E(8K),
[ 66=—5—83 5 |15 [60(6-

8. sﬁf 52 105 30, ‘;oi‘a {16:3:8
| |

|
}
|
ii '3:3 20 808

)(} [ —

~—0.36 3

ST R D

2.8 -1, %)XHE:‘

Sps o = 2L A R AR YD .

e B



R — P =R A 50 % L —20)7, 20x-2-=8JF (%
— ) 120 x W =12J7 (P=Rike), P BN EMRES

2 B50 x »—e- =30JT, 30x% —;« =107 (%) 30x—
=201 CSE M FES) o
2105520 | 20X 14=2808k(H ),

8. 22657 2065¢ |20 | 20x 14=2808k(Z),
2465016120 | 36 x 14 =5045E () o
9. 26.6-14=195(HHIFHIE)
ST 01 1 HHLTEAL =2k,
G

(2
.9}(} t )
L L85t lo.6| 6 CHLLAL X 3= =12,

10. iz b FimlRASayin, 4 fil: @020 o

248 62 .

'“"{; 75 7‘:1:
62 . 8
T ) 30
. ) HOMK 62F X 55 =2JFo
0 75
# 7 &
H: 7 L TX182X 5
150:132 oLt
4:5y Bxex4xa’
.6 40 .. . R T T e
2 [ .()} =4 L S, = AV E R TRy xﬁg,; (%}c
3:4 .



3. 2:«%—-:-—;‘3»;w—~—-—w010 84:70:90, 249707, % 552

= 115507(7%)0 2497070 >< :46207"f:<3£)0 497070 X 4@&

=38607L (&), 2497000 x m4990;n(%)o
1 0,20 10(F%) o

<
4 084701 0.9 JC —|— ] 0.20 | 10(F5) o
Lo
0647{7’(}. 16 | 0.06 | L1(F%)o
B 72><-»Z-.72::G:9: o2 =80 A T80 —60=20 A o

6. (20—5):20=12:z j,z=""0=16A o HHEMIL
A16—12=4 A,
7. BEFIN, BBFLT4x(1+-2),

4x(1+ 1):30=16:0 a="=75%,

82
5
435 KBOKTO
8. =T008 [ 8= ?4>(€>r‘ -=2104 )7
2560
25:30 S0 40
54:40 G
14:8 §HTH18
i6. =18 S, L= 1‘;\49 =8F,
9:7
110 Ep . Z‘ b iﬁ 4 T
8 7
15 16 o
120 105 112
7 6

120 : 1o5 : 112 ¢ 96
63— '



12. W:ZoW = 15031200100 -15:12:10, 75 56 x ;50
=7 TL=30- %; 5&(%%;55& X 3 = =24 SR
7 X 1y = =20 57 ()
13. 1:~§-~; +=6:413, 193TE% =90 75 (H),
19576 % = =60J0(2) 019570 % 1y =457 K)o

14 B 1 Z iR BIL3:10:8

1:-% 66 %% . = B0TE(H ),
1 0.4 660 m :z%jrjif;( Codo
1% 663Ex -l = 16TL(R)e

15, WiZoH 1050 x 7~ 450H ) 105 x - =
54

B2 36{H(L)a105{H % 5 =24 (),

12 8
16. P :Z, 1 =800 x 12:1200 % 10:1500 = 6 =32:40:30
=16:20:15, 714 50 x |f =22450(H), TI4TE % 1) =280

JL(L)e 14 J0 X y;*w"lﬂn(ﬁ\})a,,

{Ewﬂgmtt:—w;ﬁ{f & 3-+5 %~ -f;8=:98:;3:

.'.3?’ R»‘(Q?& 1)&‘(}:)
8

7



K2 ad 6ERE

(2h4 %" 4G

i g

Oy G rf"?

FE X B z 6% o 4 g

“¥

g2
224 1 153,"*'*”"‘Mf}'mwmal
19. 400:720% = 5 [ ik Jore

S84
4:6

272 (K)o

EINE RS

1 1 5

?j‘ 4 K .; };{v ;: 3 m ii E?’ ﬁ »
o1 ¢ I ——

L ) gy L k= ) o

I“{"O»I:}m '};;” —— l wa f N i . ! 25 . A (}‘r‘{?ﬁ%

44} 5 20 10 a0 os
PSRRI + 5 — 1 =

400070 AR Y A5 5:12=4000:2

21, 60A +T6A A

69:320- 4501 AT




S _I5xI5%6 _ % 1
A1 % . i /O S 1
29. o:6 im}m.x i _.,2,,,,5;(”12,.}?.

(F)o (B RIEES, BAIEIBR, Tik—RyH R
12+2=648),

144:360} V §%X560 X
23& 12.3 :8*:}; ,,CU“" liéxlimmd(,}\)a

8-+2:8
24. =151
27-15:27—86

sa= PXEXIS _or R ) M2l —15=6A,

95. BP9 =3000 % 12:2000 x (12—3) : 2500 x (12—
3—1) =36000:18000:20000 = 18:9:10, {88807 1"‘
=43205C( H!) 08880L X 5z wzlso}n(&)a 8880 jf;/

= 24005L( ) ,
26. W9 —4Z
ZJ /V; lﬁﬁ G ;}7»2)(77 (
S E — i)
"2 ”“/”;,:7'3 R ax Lxs we

T7e ap
27. WS R0 'im}’f?iél%‘%f’fﬁﬂt%,@?ﬂﬁffg

(1 "{“"“ . _55 aﬁ 2&“?«#:%1 EE ’5”"”””"‘333‘?
g,ﬁ -



BE—86Z

L8710 aaexsxione gL ¢
Vi S aRaxe 9y (%)
43T JR—
// .
Te sk (RIEHED.
e
& & 335
28. =k 100 ”;?’T'*’Iﬁi%%c « 7 = 100X 123X 2580
/ . 516X100

Pk 128 ———-10048#x
=615(I0) s

29. W4
-32H

w
N

24
7

ﬁ QG ._,/..W, L7}
30. W:Z:W FHHE: ié ﬁ‘f‘lgm»%(%)a
6:5 9 . L
e g Texey = ORI ).

e L I ” - 19 . & | R
—i%)’ﬁ X = g JC (LAEFERRRD o ""4’2" JLX 5= s

(PIRESE A ED o
f P65 1T Safi %L =B QER.
31. T03C . 1 )
(B 9311 i x by =337 (BOK)s

e BT



g B ®w O

1. SHAASE =100 x (150 x3-+5) +8=4558,
2. TAHEBAR =10008R < T-+58R =T0058 R
3. BISIT A28 9Wi 1088 =10/ = Jro fh2iB18

JTOwi 1058 = ‘?13,;?,, m

4. 100075 B4 < (1000 % 9-+45) = 904500057 284,
5. SEAEAA5 T = 854088,

8. 49337 H P = 4K L A93 K AR 5T ﬁfiﬁ‘g

7

8

22000 =2200t = "0 =t =142,

6848480 = 6348483k = 4565 0B84,

9.  254.4%% = 254wh + 0435, 2544 = 2Hiodi, 0.43
WA = 6077 3k % 0.43 = 25.877 2k = 2577 L8074 JL, JrLhas4.435
= 28154342577 28077 o

10 6787 = 64T 123134 T

N

7 oo®H mwm -
1. ISEF44F355 + 1155514 %%% 9BEIRAS
= BRWFLOG4P03 B = SOWRE3 45680 = 1 H 104345 535,

2, 41 62 f{z;;)/?;,, 8~F-+2H 121 f!;{; TR - 4n A 86 =61
2284200 14~) =THIR G 1 4k,

3. GYEGS T TiH 468 — 43580 8 0EE
= 5167 Fr 221 1465 — 44580 [T SFH 0% = 1378 7 u@" 58%,

4. 16%&',,33,5 ?‘}516}1}% — Tt 57% o Olj}}\ == I:‘Jﬁﬁk 9;}“
A6 R —T55 7 221 L = 8iga2f 495 R

— B8 —




5. 3HSEIGA 1650 = o= 24 AB4FF 40571258 26 H10
BF42438%0,
FERS T AT 64% % 12,6 =S86.94F 1108.8 )7 63/ 75.68%
= 8611128 J7 75,87 75,688 = 8641128 )] 75THS34E64) =97 18
33 7 3R 3686475

7. 465 H5HF485F49F 12 =360H 1208F 348434955 =
12=30H 108§ 203M - Fo

8. ?.}E‘ 14 f% 1.5="5F 1418 ~ —=T5 FF 14

7 8% X 5= 25 JT A5 x 2 =50 Fr 97858

9. ';wg;%j, 6 <3+ 284 157 3L SHR = 2:=195
WAT205 AL 185 KL+ 56 3077 sL 16707 U = 2519, 1027 ,&3475‘}‘1
=2523442F7 A B4 FH R o

10. 18H8624)T = ( 18 x 1500 +860-+4 ) » 10=278640
b, Br P 278640+ 72 = 38708,

% B O m =

1. 2iHL <368 =736 1,

2. ISA 3048 =3 iR % 1839=5517T R,

3. 48l =48-+-2=24(/AH), 9L =9-+3=3(A3),
IR =6+3=2(2R ),
T 100082 % 24 +10AR %3 +24R = 240328 R ,

4. 3HAAISH B =318 B,
SHEHR 3 x318=2862F R,

5. 24K W =(2x2)HHHE «24=(150 x 150 izt

B



(2> 2) % 24 =22500 x4 x 24+ 60= 360007 o

6. 18?%*‘%6":%% :ﬁ“ci 806 WiFl =1806 27} =180. G64+3ko
7. ZEWH ~ 2> 175641850 =T0256740075 i B,
8. mea;} x { X 8-+6x120 m.—_w BSi+T724-1-

BT = 13198 S AR (AN, 26 x 120 [ %2148 12 % 8 =

1449-2- 31 JF — 1190 i F =259l )T (F)o (125991 )T 9
i)

9. 1100 JU-+3.125K = 1100 R+3-1 L =1100% o=
A52( R ).

(3 L RO, 00 RN AL, 1 = 805 o 1 1%

1

Fl= 3025 R R BV = 15000, Bl P ,-'ﬁ/’af!

10, 34028 > 40=13.6AH, 21l «13.6=27.21i 1,
F4 M el =

1. FRHEEE =121°27 — 13723  =108°4" =6484',
BFZE = 4T < 6484 = THFL25M 1680 o P AR 16 0 4 e L Ae
T TR 168D o R WA AR T ARF4T 4044 o

2. KEFE=74°3"+30°30'=104°33' =6273',
BEsE =48 % 6273 = 65580128

3. I =30°30'+77°4" =107°3 =6454, 4FF x 6454 =
TIRFLO7 16T, B DL 50 A (6RE L0 + THELO4 167 — 12
=10 2021 16%5 (T47) o AU BULL: GRFLOS + 1205 — 7B
1051650 = 10155947 4475 (R D o



4. WA HDERIEE (53 x60-+55) +4=13°28'3", Tk
TEHUEE BT LR J B 13°28'3" —0°5' =13°23'3",

5. $3E=136°35 —72°12' =64°23 =3863',

F =45 » 3863 = 41747327,

6. FEFE=116°23'45" +87°37'45" = 204°1'30" =734490°,
B¥2% =734490--15 =13 1¥36/7 6.6 ),

7. $FE=118°53" +74°=192°53" =691253",

By = 691253" 15 = 1205125)3.57

8 BFEE=20F 28 48 B 2 =8028--4=2232
= 37712, 2 M AL R FE119°20'37°12" =82°8',

9. FEEE: (60-+46) ¥ 60-+4=26°30", FHBEEAHK
26°30'+2°20" = 28°50,

10. #7E =114°32"—80°49'45" = 33°42'15" = 2022'15",
M2 = (2022 X 60+ 15) ~ 15 = 20§ 1443 55,

11. 121°27 ~106°14'58" =14°12'2" =51122" , WpEh
G122+ 15=564748%0, T LWAETF: 5645 48, A WEAE
i 12055645 4858 = 11345128,

12, BEEEE [ (85 % 60+40) x 60-+301+ 15 = 22002 §
= W6 4285, ZHMFER R 12 B —GI 645 42 B =5 I 53 2
18FF,

7 B B B

1. w/93636 =306,

2. ;27,4876 =5.24
ol

2 .



g prre—

4. Jozmsmzsz::u 598 (3 ) o

5 lAmTe %) el 13
© o 6266024 T J GaBo0E 87 ¢

754 / 725 98 85 T b g 5
6. J 56+ 156 =3¢ T34 = o Ty =g

1. J343 ><28m~/?4 %298 A,

8. JRAHLT 26724 = 7008, P

35 = T35HL o FhCHE BB BB

&/ 441 = TR 5L 121 - — 35k,
J 4.;567? SEH A = 16,300,
16. J14088 64 ==
H1.05—1=5% (Hf) o
7 ®H m =

1. THR X18x24=4324F,

A (1 5
g. U820 (m) =390+ [~ = 15605,
3

- 1;‘ = 1,05, R LA R 28

PR 36072 =5 (T PARE (7245) % 2=154R,
4. {24027 % 31416926} = 60== (4523004 920
60 =738k (k) o

—2



5. 32x28=14507 245 (KFH). (52+28) x2=160
BIP (O )4 160 % 16 = 206077 575 (RTHG)s 1456-+2560=
4016757 447 (L A TERR R )

1. L9 BRU40H 2+ = 177 62 F~F = 19440 =
162=12FL(%).

2. j; w4 = 163 R,

3. LITF 2T %3 % 2 200 = 8400577}
=S83LH L 400315,

4 05 FEx( L 3.1416 % (24 3 + 2 x 3) x 20)

=0.570% [+ % 31416 x 19 x 20) = 198.968 7L,
5. FREIRGE - x 6% (10°410x 16+16%) =103231
j}‘j%o ke

% 120 % 6 = 8105328 S F R, #3E: 1032--810.5328
=221 46723 FH R o

BRI 1 % 6% (5245 x 8+82) x B.1416 = 1.0472

7 B =

1. HAE 272 %48 = 34367 F ok = 3ISAP = STHAG AT,

2. 36522420 —365H =0.2242H, 248F x0.2242
=5.380801, 604F x 0,3808 = 22.848%}, 60ORF < 0.848
=50.88 80, F515224350.88F,

3. I35 F2W44E « 58 = 600307110 B 23248 =600 4338

(o

W4

TR



4 158] w%%‘ 43k --5H4FISR =150 1207] 243+ 514
18R =1508 1207240 =584 8|81 =30(#¥)»
5. 17 uﬁ;.ﬁ;’rysjy A 6JF FL x4=068 20571252 24 H R =
708124 #2247 R
6. 3R x366-2-=1100R,

7.  13.3978 = GOSOIR % 13.80 = 84451208 (B Mn),
$4451.20R -+ 1 117,208 = 7.56(F 1% » FAL L B ISHE i 188, 0

1823050 — 30,40, Ji EARHS1E30.4 IR  7.56 = 2300 (B ) o

8. 365AJTTAM <5-+2500 )76 AW <9=1828 235
AR+ 23368 AR =4164 879 BH (Fi), 2336244
W — 1828 A 5 AR =507TA FOAW (),

9. 18.2477 x 350 6384 #{ T,

10. 13790 % 40008 = 54808 7T

1. 400703@8&1»}&»“406@3323@ T = 67045
=201135WR =134 Bliohglal a1 di &,

12. 92.163} 0,96 =963} (EI94163)),

13. 32x18 x12.5--10~60="7200-10+60=12(/}8)»

14, (12+16) x15+2=210 AR,

15. FM=8+2=a~}, JFLUEMERHEA : ((4-+1)*—4%)
% 3.1416=28.2744 7~}

16. 8x8-3.1416 x (8+2)*=64—3.1416 x 16
= 13.73447F ~F,

17. (6+2)2%3.1416=28.27447 - (B H ).

. 7



(6 [22)° = 18 CHGTBU . 282744 ok — Bk
=10.744 J5 s (FEHL D) o

18. 10 x8? =6403L~F (R 04 X8 x10= 320;5**—1 (ﬁg
[i77 9

19. FER:10=2=5~F,FFLA5% x 3.1416 x 15=1178,13F
zy(g&fg)‘, (10 x 15+2 x 5% x3.1416 =628.32 5~ (2 H )

20. (8%4+8 x 10+10%) x 12 x3.1416 =5119.43648 3J~}

a1 N/1‘%‘2 +122+122~1‘?><J3 = 20,7852~} o

32, FEEEITR: 12x 1——) — o Ti_L E ik B
Bl 1-b =4 o, R, B (OARR L g X9 {42+
1x4+1%} =633 HR,

23. ATRMEFIRER, A2+ 0.2+F /“mo‘;”}'o i

VIREFEE2.4% % 3.1416 = 18.0956 16 F
24, (8°—67) x3.1416=87.9648F +#,

25, Jiiéz x 48 =963 (FFB R JE )

26. [361=19(F),

27. j?ﬂzwﬁﬁzz N/m}&—m:sz%g %fzf’r?ﬁafrslgz'ri(ﬁi*g,‘)c

28. ./é"i;éﬁ;—mm&(%ﬁ%%}o

29. J 16074593 = 2575 = 215+ T4



L G —

3 C iy
30. Ji?:éﬁfv}c:}?s'i 15000 ~ lei,ig’i’?@‘ﬂfj'ME = 1.05—1

= 0.05=5% 6

31. :/746},88-"5 640—1=1.05—1=5%

§ e
322. J 250047 = 63)3 ( 43355 JE ). 63 <63 X 6=238147F

FO(RT D -
338, G4 N =600 4~ 64 +4 A =0844F 4L, FREL

F3E J:}%; =623,

38 [10800 + ;- "”:~/ 32400 = 180,

5. 1179648+ (— x 1) = [1179648 x 18 =
. G 3 #/

M/lgﬁx 162 162 =16 % 16 % 18 = 256 x 18 =4608,
B h W B OE M
1. 17864147 x9—17.97+14x { (1.83—5.2) +7} =
17.86+18.23—17.97 + 14 x { 217 | = 17.86 + 13.28 —
17.07+4.2:=31.00—17.97 +4,2=13,12-+4.2=17.582,

2 17—(2-1

1 . , 1 o e 4
5 ”}»Zr) X4+ (8- +0.75) Ko

=gl b 2y o 1o TE
=17 (2 — 1) %4k (B 5+ f) X

4.
9

4 e o L, 109
g = 17 3

PR

- / 4,9
17— - x4+ (8 +5) %

28
IS WS

o 1 100 i, 1
~~~~~~~~~~ =13 + G =18 +4 5 =17

. ’gs —



3. 54035 +2-- —1 ) F (g X 0.8 = e X 5-1-)

. 13 3 . 8
=5t lgy F =T

92 198--02 280
S A R §

sey o ro ) s 18 62
+4.25) = (24-+0.375) +3 - X g — o

3 7., .6 62
”’"(*’ ~hd '} (‘":ﬁ SIS R TR S 3

62 1zl . 65 3 62

TUBE T A2 T e T i

_1aX7 A(lﬁw")"ﬁd—-rﬁaﬂ_ fa_ra L
6. BO0-4+-45-25 KT 73 —(1—{3-( 6

~ 1 1 1 o 1
Mii) } )“’10 — 11,25 =« i5 Jm=

570 _
w90

g3~} o5 =

5
24 @



LINVIE. S T
K Tge =12 )l

£y
24

g5 X(45—35]

ISR 1 B .
Ter Xy T e

11. 2924-+34 x8—243 =86 x8—243 =445 (PR LD ,

12, (23421 +13) F+3=19T( EAPH TLE)
23JE—- 19T =4JL(HERN) o 215L— 1970 =270( LA ) »

13. (3000+ 50+ (50+20) ) ~3 = 104050.( ¥ ) , 104077 -
500 = 99030.(Z.) 9907 — 2096 = 97070 (i) o

14. WEFIETS+3=25, FREI5-+5=15, HAEER
Fi(26-+16) +2=200 K8, 25— 20=5 /80,

: TR



. ARk, B2 % 16650 + 3770 x 2= 2407L,
ﬁssﬁ{éﬁ»z‘;% 24050+ (5 1) = 6070, AT A A 607 + 377 =
97 Fio W JHAT 9T JL-H166TC = 263 70

16, JLESWEASE B F0AG2AE EE17 x 2 =345, R Ik s AR 24%
WILERR, SLEFT R i}fa’“"fé’v{ AYIRAE, %c%ﬁﬁ%’fi%&%fii
K184 =31 =35, {1 AP 45 (3-H17) +2 =103k, I 4E 10—
w”:’;ézgu,m;?"’”% F: %'éd?»‘”f:i I KA SE R A E%ﬁwm
WIAE A AR 8 BI—1T) = (B~ 1) =TjK, TRIE
%1?““7;?1@1%@;

17, R 0l e Blh SR I R B3 TR B A4S
T BB < 4 = 1245, PG R LIRS AR, 15 R 2004, cdfE
TR EAR 20+ (12—8) =5(K), LIMER 3] <5=15
B KB 8 > 520 =604,

18. (Z3—17)J0+ (5~ 4.5) T=6T0-+0.550=12( H#),

19. (7l (- M= 120 3= A (T,

2 < 4T = 1500 (B B0 5

20. W EWSWE, 24T, L35 x 2= 300 o HofF ik

S 4 1150070+ 30 =501 »

o
,fézmzx'?? =4 X5 % T=

2. =¥ R M/ 20535 X 28 =
140,140+35 =4 (W ¥, 14028 =5(7 ) ,140-+20=T(H
BOL O BRI LD, o BaS [ x 28 =428)

23 90-+ 4 = Wl GGiAi), 90+36= - (ﬁgg)o(ﬁzﬁ

5

+o5) 2= 12 () (), 103 BOZ3H),

.



- ) 9 2 . g a9 )
23, R HE B A 102 (- ) ik
e . 9 2 L 2 . 5 20
j{%: IQX(I“%)’T(wﬁ”'-"g‘) = 10 /t,,'ii'”";,":gé'm“iz‘
x2 =12, AYIEI2 x5 =8,

94. 108 x 35 x 18-+ (108 —18) =756 (R ¥8H, 756+
108 =T(IEREBE (A 35 x 18 (108 —18) =71,

35. 6x15+3=30(F 80, 30°+15= 1800 JEFS 220,

26. [((11x2+2)(11-9) x9-+2)+-10=(24+2x 9+
2I10= LIS (11 x 2420+ (11— 0) = 1 2%, ffs
HF10A  HERI2—11 =15,

7. (2900-+700)~(7-+5) =300 MYl 1),
200 — 1005 = 2005 (J841 5% ,

28, 17172 x 5=~ 7= 280 —49 =240 A ,

29. HBEFFEHEF4 19 = 23, i B & (23 +1)
2= 1290, IR AR 1224 = 1408,

30, /9707~ (9702 x 0% = 07?9522 = ,f/::‘.(s x 961
iy Ay o

=6 x 31 =136 A,

31. w.fwx (31+1) »:~z+15;’3m~ ..‘;,;-éﬂ-é:‘fég:—»w}x (4f
HAE .

32 FEEHENPHBEBEAG, -, FEEZHE 60
- ({ng)mz 150, TiBE 1148, 149,150,151, #1152,

(R ¥ P RS A — SV B A, PR DS R

— B0



GO (2 7 ml} 6,«»»~ = 1507,

3. €4>~<4~%-3><3)+{aw4}m31(m%)(ﬁ§ﬁa??%}>ﬂ
(4--31) x4 = 1402 BLOR AR ) o

34. FAAFEEMORR M, % AT e
ﬁ}%ﬂ%%iéii’%}iﬂ*(mm-;;;w)mzc%ﬁ.—ﬂmﬁ&m%_{)
- 20 JR + i = T20024FE =T.24 5

35 21EF—4IRF = LTRFGRHILATIRRD) o L THF -+ (14 2
'f:l’fvw T TR GEBERER) 0 208 x T = 40 (i HERIH ) o

36. SEFx5x24- (10 x6)EF=16(3K),
37. {9 x40 % 30 BFE- (54 x 25) =8H¥,
38. 1800-+60--15x 14 % (BO+15) == 28 x 75 == 210070,

39, {1—(gp+p) %6} =1~ %6}~
L=8%,

0 WRIFEL (4 =)=, A e
B (-2 =8,

4. EOEALRES + - 1-=6X, PEBAER L "
=10K, HZBIERLS (-5~ ) =155,

43. 6,7,9, FAPRAIE 126, FRDARSAH 1264 5=
1314,

43. 40%‘*35‘}3 %f‘x ))};}E‘W-L’)»ﬁ (40 5} bt (‘;JW‘;} e
T



563K,

8. 3550 1+ -0 =35 S = 14 ROFHED.
T4 36 x - = 21500 %D

45. ol .;,3;:.3@%5@0 6FL =4 =1-L-WCGEHE).
3...1,..1%m 1 i(?ﬁ,i)otgﬁw(:{ ) B =40,

48. Jlbxb()x 5 =242 (3. 24 /<-w =403L( ).
(40+24) x 2= 1283 (ff)»

47, BAAEAHE L — = R D=
BLAON B AR 40N+ (- — ) =340 A T HLEH -
840 A x - = 360N, KAEH 840 A x 1 =480 A,

48. MEEMMAE LA £500-490=10A, TR
&%{%’fa&:éﬁ-*ﬁ«-%zwéf}wmg As (@ibﬁﬁ:ﬁ~f £30A), M
G A AT '{500»_80}/\—«% ) =420+ =180 A
BaA: (180 - ¢ T10) A -~~-w3”ﬁ}xo

49. SEEMWAL T WO-0- % 13 ), KPHA 13 A+
(=) =13 A [ =56 A, ZHUAE6 <o =48 A,

50. M @&%ﬁ%ami, RIZA: (554 36) o+ (1+

)= 9L G L6336 5L = 27T

8P



Bl 5003L+ (- + 5 —1) = 500 i+ =105003¢,
. 3T+ (1—-5%) '“"30,/0 =06045- 302 = 200450
53. (344 2) A+ (-~ -)=136 A+ L-=720h (%
AR o, 720N % —2 A =178 A(BKIUA B0 |

54 WEAHEHM 1~ = -, HAJEH 32000075+

3, 4 . - 7 e om

(T X 8 ——7-) = 320007% x - = méégOOJL(%%@éis}o 4480070
—= 192000 (L) o 448007% X —o = 25600 TLUPE) o

55, 255¢~ (1+ -+ 7;7 25 L+ E; = 127 (RHD -

1278 % 5 =450 (P H1) 0 1276 X — = 9TE(ZAD) o

FEAFCORE (3,4,5, 80/ 204 M, W40k, 458,
Pirp 4S8, B AJRr o318, B LA 608 » (931 + (40+
45-+48) ) = 4208 o L b B o1 42088 3 X 2= 2808, Z, 11 420
B4 x 3=3154%, K r]r 142088 -5 x 4 = 3368,
57. T ABMFICERI S 10000 % (243) + (10000 —
3000) % 12:5000 3 (312 113000 % 12=134:75:36, ik -

W”f’emoo;z:m;i = 26807t; £ AT4900 3 25 = 19003E5
PiAF49007E % 2 = T207E0
¥, B A }OG« s ,“,00 4 ,,,,,,,,,,
58. 200 k x (1—20=8 %20ty g Bk,
59. (180 300 % 30) + (96 x 1200) = 37— (K),



0. BREEGIEE 4 < 2:3 < 2:3 x7=8:6:21, BrLATTEAS
HoBt10X8:5x 6:1 x 21 =80:30:21, 80+30-+21 =131, #

103]:@8%;5}{; (»115;1 I%}fll?ﬁ;a
61. 24% x (1+ ‘

ml

. P ams»@xww

T AL TR = GO
94 w% 0.4%X34

oo ﬁ;,y ”'”94%0

o

63 L— NIES-F A LL2ABEH 2 < 12 =8 A, 4R

GAIFNL —— = 4 R

1 5 3
I 1 »—me)Xg
4 4 4
gs,‘_g;x “(:?fmw?m—“:l&(%}a
& 5 05 ) 3 %8

61 TAEEAILE  204:3 X418 % 5=8:12:15, FrLAP
B 5395 « o

i = 1364, ZHE204K, PiRE2554
65. ST+ { (1-+30% ) =80% —1 | =

= OO”;{,K fl fgj s
G6.

3304870+ { (L-H23%) = (L ~8%) } =30007,
67. 01030 % (45+5) — (0.12 % 5-F0.08 x45) IC
=8JC—4.270=0.8L() o

68. 2407C x 85% =+ (1+20%) = 1705LGE) -
69. KIERFAM (1~ [5) F2ON PSR :
(680—20) A+ {1+ (1——5)])

BOA - 380 A= 300 A,

=380 N, &HH:

o B



0. 603 x [1425%) ¥ 0% 1 =T.55L ().
BT+ 605E = 12--% (Ao
. FAIEELB6+5)E+4-5=0, fkfe: (36—5)
= (6—1) —b=1(C48) . '
© T2 BERIRAERBENAE, B G0 FR AN AR
BEEMIBE R (21) x 34+5)+ (4—2) =4 AF R4 +5
=T AFA X 4+3=198,

73. R SEMR (8155 —5 % 129 ) i+ (8—5) 7L
=209, HE R 278+ 2096 = 1030, B 488 To

74 T4OAN-+{ (1-25%) x (1_,,,”,?) §M740A+%’
=1776 A,
. 1+ { 8% (g +wgg) P =175 (H)o

3200:10000—3200
300:a -, @ =300 08003

76 BHB260

3:2
= 425(8) o BrTRA 25 — 3008 = 1258,

77 2340+ (1+56x6% ) x (1 +(5+43) x6%] =180
1.48 = 266.4 5%

78 BOOTG X 89 x 2+ ( 800 5o x 10 ) = 129 (4EFLIM

-9

79. 100055 % (1--69%)" = 100075 x 1.191016=1191.016
Fo '

80. (1250—1000)E~+7.5% -+1000 I =33 (4F) (Epa

v B e



4o

81, 122504505 (1 +7% )% =1225.04 70+ 1.22504 = 1600
JCe

82, FLEMZE: 2500058 % [(1-+25 < 21) — (1 +4%)*
(1 + 29%) 1 =2500037 x (1252 —1.14736128) = 2615.968 ¢,

83. FWIRIAIE6 x 0.75% = 2.59¢ , TCAEF] 150070 < [ (1
+4.59)% % (L+4 % 0.75%) —1] =187.178623 1L,

L =
84 L +1=5%,

85. 500055 (1+8% +2)4= 428070 (B%) o

86. (1000—100)IL x 0.105 x 2=189TL(4EH.) ,

87. 0.ﬁ5ﬁXE{ (204+30) X 18 x2+20x30 } +(5.24))
'""4":7L:o

. L0254 = 6%&(%’&3‘3 B DA —1 =53, &

Bo—1= 42K, JLR5H <18 +5frj‘~»>/,4::-:1115}%?a

89, (545-+5+ 1)k X 2=1108k x 2=220¥k,

- 80. (24844 % 13) -+ (4-+2) =500 () ,
50—13 =378 (4) .

91. (40—15%x2) =+ (4—2) = 5¥f (1) . 15~ 5= LOFK(HL) -

92. (77--32) Jf x - =25° (JHICJERO o

- . 1 8
93. HA: 3050+ (1—-) = 32 /}@f
94. 384,765+ =2HISE H};’Ll;‘«"i’}i@wjﬁ&}o
95. - xTx8t =P80 o1y oy,



96.

97.

98.
99.

8.6
amﬁ}(ﬁ,-’flg..

(8F % 200--814.7) -+ (8Z +182) =5(}1)»

25.25:1996.77=100:x  2="2000 =79083T,
WP 24Tt + 12=0"00, FEUFEM 18T+

=0.1570, B R4 E{f0.96 5 +12=0.08TC, HHEMLEH0.6

T+ 12= 00570, T VP Y{E R H$0.2+80.15+$0.8 + §0.05)~=

4 =%0.12,

piE K ®Imakk Be B

D e op— 0.01 % _

L$0.20 \ 0 {)’4 | 0.01 % 100 ,,,,,
80.08 ! . 05»@ L 0.02x100=2
$0.05— -~ 0.03 | 0.03x100=3

100.

3L2TE % = 0.2=12(K§ 1)

BL2JEx o +0.15=112(55)
BL2TE % g+ 0.08 = GOCHU)
31270 ¥ ;, =005 = 144 (FH#)

ey
Ui B %35 x 20— (5% (20+2)* +-4- x 20

(35—20) ) = 700 F A4 — (504100 = 40073200 o pay
18 0 P 3
A A = 2357 J5 S (RIRR A o

8]



&



